

**KATOLÍCKA UNIVERZITA
V RUŽOMBERKU
Fakulta zdravotníctva**

INFORMÁCIE O ŠTÚDIU

**Akademický rok
2022/2023**

Ružomberok 2022

Informácie o štúdiu 2022/2023

© Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity v Ružomberku

Na základe podkladov katedier vydala: Fakulta zdravotníctva KU v Ružomberku

Ružomberok 2022

Edičné stredisko Fakulty zdravotníctva Katolíckej univerzity v Ružomberku
Nám. A. Hlinku 48, 034 01 Ružomberok

OBSAH

PRÍHOVOR DEKANA.....	4
KATOLÍCKA UNIVERZITA V RUŽOMBERKU	5
SLUŽBY PRE ŠTUDENTOV	8
VEDECKÁ RADA KU	12
FAKULTY KU	17
FAKULTA ZDRAVOTNÍCTVA KATOLÍCKEJ UNIVERZITY V RUŽOMBERKU	18
AKADEMICKÝ SENÁT FZ KU	19
VEDECKÁ RADA FZ KU	20
PEDAGOGICKÉ A VEDECKÉ PRACOVISKÁ FZ KU	21
MEDICÍNSKE PRACOVISKÁ FZ KU	27
ÚDAJE O ŠTUDIJNÝCH PROGRAMOCH FZ KU	28
HARMONOGRAM AKADEMICKÉHO ROKA 2022/2023.....	29
BAKALÁRSKE ŠTUDIJNÉ PROGRAMY	31
Bakalársky študijný program Fyzioterapia, denná forma	31
Bakalársky študijný program Laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve	34
Bakalársky študijný program Ošetrovatelstvo – denná forma	37
Bakalársky študijný program Ošetrovatelstvo - externá forma.....	41
Bakalársky študijný program Rádiologická technika	44
Bakalársky študijný program Urgentná zdravotná starostlivosť	46
Bakalársky študijný program Verejné zdravotníctvo	48
MAGISTERSKÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY	51
Magisterský študijný program Fyzioterapia, denná forma	51
DOKTORANDSKÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY	54
Doktorandský študijný program Fyzioterapia, denná forma	54
ŠPECIALIZAČNÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY NA FZ KU	55
CERTIFIKAČNÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY NA FZ KU	67
ROZSAH ODBORNEJ PRAXE NA FZ KU	70
UNIVERZITNÉ PASTORAČNÉ CENTRUM JÁNA VOJTAŠŠÁKA (UPAC)..	84

PRÍHOVOR DEKANA

Milí študenti a spolupracovníci !

Poslaním Katolíckej univerzity, Fakulty zdravotníctva a ostatných fakúlt KU je formovanie mysle a srdca v duchu katolíckej morálnej, intelektuálnej a akademickej tradície, poskytovanie univerzitného vzdelávania a výchovy a uskutočňovanie výskumu. Na Fakulte zdravotníctva už 17. rok sa uskutočňuje vzdelávanie v nelekárskych vedách. Aj v akademickom roku 2022/2023 na FZ bude pokračovať bakalárske štúdium v dennej forme v študijnom odbore „Fyzioterapia, Laboratórne vyšetrovacie metódy, Ošetrovateľstvo, Rádiologická technika, Urgentná zdravotná starostlivosť a Verejné zdravotníctvo“. Pokračuje vzdelávanie v bakalárskom štúdiu v externej forme v študijnom programe „Ošetrovateľstvo“, ďalej magisterské štúdium v odbore „Fyzioterapia“ a doktorandské štúdium v študijnom odbore „Fyzioterapia“. FZ má priznanú spôsobilosť pre postgraduálne vzdelávanie v špecializačnom odbore „Starostlivosť o kriticky chorých“, „Ošetrovateľská starostlivosť o dospelých“, certifikačnom študijnom programe „Funkčné vyšetrovacie metódy“ a študijný program sústavného vzdelávania „Neodkladná podpora životných funkcií“. Fakulta vykazuje svoju činnosť aj prostredníctvom „Kursu prvej pomoci“.

Svoju pedagogickú a vedecko-výskumnú činnosť fakulta zabezpečuje prostredníctvom jednotlivých katedier „Fyzioterapie, Urgentnej zdravotnej starostlivosti, Rádiologickej techniky, Ošetrovateľstva, Laboratórnych vyšetrovacích metód, Verejného zdravotníctva“ a výučbových klinických základní, ktorými sú „klinická pracoviská Ústrednej vojenskej nemocnice SNP – fakultnej nemocnice v Ružomberku, Východoslovenský onkologický ústav, a. s. v Košiciach, Inštitút nukleárnej a molekulárnej medicíny v Košiciach, oddelenie radiačnej onkológie FNŠP Žilina, Dolnooravská nemocnica s poliklinikou MUDr. Ladislava Nádašiho Jégého v Dolnom Kubíne, Liptovská nemocnica s poliklinikou Liptovský Mikuláš, Národný ústav tuberkulózy, pľúcnych chorôb a hrudníkovej chirurgie Vyšné Hágy, Nemocnica Poprad, a. s., NRC Kováčová, Kúpele Lúčky, a. s., pracovisko MR Medicentra, s.r.o. v Ružomberku, pracovisko Spinn, a.s. v Ružomberku, strediská záchrannej zdravotnej služby RZP, a.s. Trenčín, Záchranná služba Košice, Záchranná zdravotná služba Bratislava, Life Star Emergency, s.r.o. Limbach, Horská záchranná služba, Operačné stredisko záchrannej zdravotnej služby SR, SALUS VITALIS, o.z., Slovenský Červený kríž, Úrady verejného zdravotníctva v Dolnom Kubíne a Poprade, Národný endokrinologický ústav, n. o., ambulancie všeobecných lekárov, ADOS, pracoviská Spišskej katolíckej charity“. Všetkým patrí úprimná vďaka.

Fakulta zdravotníctva sa bude snažiť intenzívnejšie rozvíjať mobility študentov a učiteľov medzi jednotlivými univerzitami a to hlavne v Čechách, v Poľsku, v Španielsku a v Slovinsku. Snahou FZ musí byť jej zapájanie sa do vedeckých projektov na celoštátnej aj medzinárodnej úrovni. Dôležitou úlohou je podpora študentskej vedeckej odbornej činnosti (ŠVOČ). V rámci rozvoja fakulty, okrem podpory pedagogickej, vedeckej a publikačnej činnosti, každoročne obnovujeme a zveľaďujeme aj jej materiálne-technické zabezpečenie.

V nastávajúcom akademickom roku prajem všetkým študentom FZ veľa porozumenia, úspechov a zdravia, podobne aj všetkým pracovníkom FZ na pracoviskách v Ružomberku aj mimo Ružomberka a všetkým nám spoločne hodne Božej pomoci.

prof. MUDr. Anton Lacko, CSc.
dekan Fakulty zdravotníctva KU v Ružomberku

KATOLÍCKA UNIVERZITA V RUŽOMBERKU

**Hrabovská cesta 1A
034 01 Ružomberok
Slovenská republika**

tel.: +421 44 430 46 93

fax: +421 44 430 46 94

e-mail: info@ku.sk

web: www.ku.sk

E-mailové adresy pracovníkov KU sú vo formáte meno.priezvisko@ku.sk (bez diakritiky)

IČO Katolícka univerzita v Ružomberku: 37 80 12 79

DIČ Katolícka univerzita v Ružomberku: 20 21 51 24 27

IČ DPH: SK2021512427

POSLANIE KATOLÍCKEJ UNIVERZITY V RUŽOMBERKU

Formujeme myseľ a srdce: v duchu katolíckej morálnej, intelektuálnej a akademickej tradície poskytujeme univerzitné vzdelávanie a výchovu a uskutočňujeme výskum pre integrálny rozvoj človeka a dobro celej spoločnosti.

Kontext

Toto vyhlásenie hovorí o Katolíckej univerzite v Ružomberku (ďalej len univerzita) ako o mieste vzdelávania, výchovy a výskumu, vedy a publikovania, služby a spoločenstva. Univerzita sa hlási k tradícii katolíckych univerzít na celom svete, chce ochraňovať a podporovať ľudskú dôstojnosť a kultúrne dedičstvo, odpovedať na problémy a výzvy súčasnosti na princípe kresťanských zásad, podľa ktorých sa formujú jednotlivci v zrelé a zodpovedné osobnosti, schopné vnášať evanjeliové poslanstvo lásky a solidarity do spoločnosti, do tvoriacich sa názorov a postojov.

Koná tak vo vedomí, že Boh k nám prichádza ako spoločenstvo a prostredníctvom spoločenstiev ľudí. Toto spoločenstvo v sebe obsahuje mnohé teologické, liturgické a spirituálne tradície, ktoré formujú život Cirkvi. Dôraz na spoločenstvo v katolicizme vysvetľuje, prečo univerzita od svojho počiatku veľmi zdôrazňuje priateľské vzťahy vo vlastnom inštitucionálnom živote. Univerzita preberá svoju základnú inšpiráciu od Ježiša Krista ako zdroja múdrosti a z presvedčenia, že v ňom sa všetky veci stávajú dokonalými.

Poslanie

Katolícka univerzita v Ružomberku je **verejnou vysokou školou s konfesijným charakterom**, ktorá za svoj vznik vďačí Konferencii biskupov Slovenska a Národnej rade Slovenskej republiky.

Svoju činnosť uskutočňuje najmä v oblasti historických, humanitných, pedagogických, prírodných, sociálnych a zdravotníckych vied, ale aj v oblasti umenia, ekonómie, manažmentu a práva.

Základným poslaním univerzity je usilovať sa o pravdu a šíriť ju ďalej kvôli samotnej podstate Pravdy. Podľa Ex corde Ecclesiae: „**Cťou a zodpovednosťou katolíckej univerzity je venovať sa bez výhrad veciam pravdy. To je jej vlastný spôsob ako slúži dôstojnosti človeka a súčasne poslaniu Cirkvi. (...) Katolícka univerzita sa oveľa viac vyznačuje slobodným hľadaním celej pravdy o svete, o človeku a Bohu.**“ (Čl. 4) V záujme hľadania pravdy sa univerzita zaväzuje **podporovať poznanie** prostredníctvom svojho výskumu a publikácií. **Táto zodpovednosť** zjednocuje zamestnancov a študentov vo všetkých oblastiach univerzitného života, predovšetkým v profesionálnej vzdelávacej a výskumnej činnosti. **Výmena poznatkov** pre univerzitu taká nevyhnutná, si vyžaduje prítomnosť akademikov a študentov z rozmanitých sfér, pretože prostredníctvom nich sa rozvíja. Katolícka identita univerzity sa prehlbuje čínorodou **prítomnosťou katolíckych intelektuálov**, ktorých by mala byť na univerzite väčšina. Vedenie univerzity dbá o zachovanie tohto ideálu počas celej histórie inštitúcie. To, čo univerzita žiada od všetkých členov akademickej obce, je **rešpektovanie cieľov univerzity a ochota zúčastniť sa na dialógu**, ktorý ju tvorí a naplňa. Zároveň univerzita trvá na **akademickej slobode**, ktorá predstavuje záruku pre otvorený dialóg a tvorivý vedecký výskum.

Univerzita podporuje **integrálny rozvoj kritického myslenia, rozvoj tela, duše a ducha**, ktoré charakterizujú vzdelaných, schopných a slobodných jednotlivcov. Usiluje sa, aby jej študenti uznávali nielen veľké činy ľudského ducha, ale zároveň citlivo vnímali **chudobu, nespravodlivosť a útlak**. Poslaním univerzity je taktiež podporovať zmysel pre ľudskú **solidaritu a záujem o spoločné dobro**, ktoré bude prinášať ovocie vtedy, keď sa učenie stane službou spravodlivosti.

Katolícka univerzita je fórom, kde sa prostredníctvom **slobodného výskumu a otvorenej diskusie** môžu spájať viaceré prúdy katolíckeho myslenia so všetkými formami poznania prítomnými v umení, vedách, povolaniach a v každej ďalšej oblasti ľudskej vzdelanosti a tvorivosti. Univerzita sa zaväzuje k aktívnej účasti na konštruktívnom a kritickom **podporovaní kultúry a na službe spoločnosti**. Povzbudzuje k takej životnej ceste, ktorá je v súlade s kresťanským spoločenstvom a realizuje sa **v modlitbe, liturgii a službe**. Spôsobom života sa usiluje **rozvíjať zmysel pre spoločenstvo a zodpovednosť**, ktoré pripraví študentov na následnú iniciatívu v budovaní ľudskejšej a duchovnejšej spoločnosti.

Katolícka univerzita vychádza z predpokladu, že pravé hľadanie pravdy v ľudskom i kozmickom poriadku nie je v rozpore s vierou. Podporuje každú vedeckú aktivitu, ktorá je v zhode s jej poslaním a je podriadená adekvátnemu kritickému postoju. Jej povinnosťou a zároveň príležitosťou je neustále **udržiavanie a rozvíjanie náboženského rozmeru vo všetkých oblastiach poznania**. Iba tak sa vo všetkých vedných odboroch môže rozvíjať katolícky intelektuálny život ako základ **dialógu medzi náboženstvom a kultúrou, medzi vierou a vedou**. Vo všetkých sférach univerzitného života sa sústreďuje na **formáciu autentického spoločenstva**.

ZÁKLADNÉ HODNOTY

Pravda: Hľadať pravdu a mať ochotu podeliť sa s ňou.

Profesionalita: Kvalitným vzdelávaním, vedou a výskumom slúžiť rozvoju človeka.

Jednota: Pracovať pre spoločný cieľ a uplatňovať princíp subsidiarity.

Zodpovednosť: Konať dobro s najlepším úmyslom a ctíť princíp solidarity.

VÍZIA UNIVERZITY

Katolícka univerzita v Ružomberku je univerzita s kvalitnou vedou, výskumom a vzdelávaním v duchu najlepších kresťanských a akademických tradícií.

HISTÓRIA KU

Na Slovensku boli vytvorené podmienky pre vznik KU až po nežnej revolúcii v roku 1989, kedy sa slovenskí biskupi usilovali vytvoriť pedagogickú fakultu, ktorá by pripravovala katolíckych učiteľov. Zakladacia listina **Pedagogického inštitútu sv. Ondreja v Ružomberku** bola podpísaná 29. júna 1995 v Dolnej Krupej, ktorého riaditeľom sa stal prof. RNDr. Jozef Ďurček, CSC.

V roku 1996 Akademický senát Trnavskej univerzity kreoval **Katecheticko-pedagogickú fakultu sv. Ondreja TU** (KPF) transformáciou z Pedagogického inštitútu sv. Ondreja. V roku 1997 bola KPF začlenená do Žilinskej univerzity a jej štatút, s právami cirkevného dohľadu rovnakými ako platia pre teologické fakulty, bol zaregistrovaný na MŠ SR. Dekanmi KPF boli prof. RNDr. Jozef Ďurček, CSc. (1996-1998) a prof. RNDr. Pavol Kluvánek, CSc. (1999-2000).

Neskôr na báze KPF vznikla KU. Zákon NR SR 167/2000 zo dňa 10. mája 2000 o zriadení **Katolíckej univerzity v Ružomberku** (tak znie úplný názov) určil vznik KU k 1. júlu 2000 s dvoma fakultami: Pedagogickou fakultou KU a Filozofickou fakultou KU. Teologická fakulta KU so sídlom v Košiciach bola zriadená 1. júla 2003, štvrtá fakulta KU – Fakulta zdravotníctva KU začala svoju činnosť 1. júla 2005. Zákon 167/2000 síce zriadil KU ako neštátnu vysokú školu, ale Zákonom NR SR 131/2002 o vysokých školách sa KU stala verejnou vysokou školou s konfesijným charakterom od 1. apríla 2002.

Prvým rektorom Katolíckej univerzity v Ružomberku bol matematik prof. RNDr. Pavol Kluvánek, CSc., jeho nástupcom fyzik prof. RNDr. Jozef Ďurček, CSc., tretím rektorom bol hudobný vedec prof. PhDr. Boris Banáry, CSc., štvrtým teológ a žurnalista prof. Tadeusz Zasępa, PhD., piatym teológ Mons. prof. ThDr. Jozef Jarab, PhD. a od akademického roku 2018/2019 za nového rektora KU bol zvolený Akademickým senátom KU doc. Ing. Jaroslav Demko, CSc. Od akademického roku 2022/2023 pokračuje po opätovnom zvolení Akademickým senátom KU doc. Ing. Jaroslav Demko, CSc. vo funkcii rektora v druhom funkčnom období.

SLUŽBY PRE ŠTUDENTOV

Poradenské centrum KU nájdú jej poslucháči na Hrabovskej ceste 1 v nových priestoroch Univerzitnej knižnice KU. Poskytuje služby sociálno-právneho poradenstva, kariérového poradenstva, k dispozícii pre študentov je aj psychologická poradňa s SOS linkou psychologической pomoci na telefónnom čísle: +421 917 224 662. Centrum tiež zabezpečuje poradenstvo a pomoc pre študentov so zdravotným znevýhodnením a matky s deťmi. Viac informácií: www.poradna.ku.sk. Kontakty: tel.: +421 918 337 413, e-mail: poradna@ku.sk.

Možnosť ďalšieho rastu pre študentov univerzity ponúka projekt **Kolégia KU**. Jeho prvoradým cieľom je snaha o realizovanie poslania KU formovať myseľ a srdce v atmosfére komunity a za sprevádzania skúsenými odborníkmi. Projekt sa svojím charakterom vracia k počiatkovým víziám KU – byť univerzitou, ktorá formuje a pripravuje budúcich kresťanských lídrov – absolventov ako zrelé a zodpovedné osobnosti. Kolégium sa snaží o intelektuálny rozvoj, a preto ponúka kurzy a kolokviá zamerané na kresťanskú filozofiu, históriu, kultúru, umenie, politiku a zdokonaľovanie jazykových a mediálnych znaností. Viac informácií na internetovej stránke kolegium.ku.sk alebo na e-maile: kku@ku.sk.

Univerzitné pastoračné centrum Jána Vojtaššáka (UPaC) v Ružomberku sa nachádza v univerzitnom kampuse na Hrabovskej ceste a je spoločnosťou kňazov, spolupracovníkov, študentov, pedagógov a zamestnancov univerzity, ktorí majú záujem z univerzitného spoločenstva vytvárať jednu rodinu. Prostredníctvom

duchovných, kultúrnych, športových a spoločenských podujatí sa snaží prispievať k napĺňaniu poslania KU, a to formácií mysle i srdca. Viac informácií: www.upac.sk, +421 918 337 449, e-mail: upac.rk@gmail.com

Univerzitná knižnica KU sa nachádza na Hrabovskej ceste 1 (tel.: +421 44 43 25 211, e-mail: kniznica@ku.sk) a na pracoviskách v Košiciach a v Spišskom Podhradí. Knižnica disponuje šiestimi študovňami so 183 študijnými miestami. Používateľom je prístupných 140 počítačov s pripojením na internet a wi-fi. Od júna 2011 začala univerzita budovať novú Univerzitnú knižnicu KU, kde nájde miesto vyše 700 000 knižničných jednotiek, jej súčasťou je aj galéria, spoločenské priestory a kaviareň. Viac informácií o projekte: www.kniznica.ku.sk. Nová knižnica bola slávnostne otvorená v septembri 2013.

Ubytovanie a stravovanie poslucháčom univerzity zabezpečujú **Ubytovacie a stravovacie zariadenia KU** (Hrabovská cesta 1A, Ružomberok, tel.: +421 44 430 46 93, e-mail: ubytovanie@ku.sk). Poplatky za ubytovanie sú v závislosti od kategórie a počtu lôžok na izbe v študentských domovoch a v zazmluvnených ubytovacích zariadeniach. Univerzita garantuje poskytnutie ubytovania všetkým študentom prvých ročníkov bakalárskeho štúdia, ktorí oň požiadajú. Stravovanie pre študentov je zabezpečené v jedálňach a reštauračných zariadeniach v areáli fakúlt alebo v ich blízkosti. Viac informácií na <http://usz.ku.sk>.

Referát pre zahraničné vzťahy, mobility a formáciu.

sprostredkováva štúdium a odbornú pracovnú stáž pre študentov, prednáškové pobyty pre pedagógov a nepedagogických pracovníkov na zahraničných inštitúciách. Zabezpečuje administráciu pobytov hosťujúcich študentov a pedagógov na KU. Nájdete ho na rektoráte KU (Hrabovská 1A), Viac informácií: www.ku.sk, časť Zahraničné vzťahy a mobility.

Vydanie a prolongáciu medzinárodných študentských preukazov ISIC zabezpečuje **Oddelenie infraštruktúry IT a informačných systémov**, ktorý nájdete v budove rektorátu na Hrabovská 1A v Ružomberku (tel.: +421 918 337 430, e-mail: preukazy@ku.sk, <http://uikt.ku.sk>).

ORGÁNY A PREDSTAVITELIA KU

VEĽKÝ KANCELÁR KU

J. E. Mons. Bernard Bober, košický arcibiskup - metropolita

REKTOR KU

doc. Ing. Jaroslav Demko, CSc. rektor@ku.sk

PROREKTORI

Prorektor pre vedu a umenie

doc. RNDr. Miroslav Rusko, PhD. miroslav.rusko@ku.sk

Prorektorka pre zahraničné vzťahy a mobility

doc. PhDr. Markéta Rusnáková, PhD. marketa.rusnakova@ku.sk

Prorektor pre vzdelávanie

PhDr. ThLic. Martin Taraj, PhD. martin.taraj@ku.sk

KVESTOR KU

PaedDr. Ján Komodža, PhD. jan.komoda@ku.sk

AKADEMICKÝ SENÁT KU

Predseda AS KU

doc. PaedDr. Tomáš Jablonský, PhD. tomas.jablonsky@ku.sk

Podpredseda AS KU - študentská časť

Martin Junek

martin.junek798@edu.ku.sk

Podpredseda AS KU - zamestnanecká časť

PhDr. Bc. Eva Moraucíková, PhD.

eva.moraucikova@ku.sk

Členovia za Pedagogickú fakultu KU

JUDr. Juraj Čech, PhD.

doc. ThDr. Branislav Kluska, PhD.

PaedDr. Andrej Hubinák, PhD.

Laura Stopjakova

doc. PaedDr. Tomáš Jablonský, PhD.

Antonia Cuperova

Členovia za Filozofickú fakultu KU

Mgr. Jana Juhássová, PhD.

PaedDr. Petra Lajčiaková, PhD.

Martin Junek

Mgr. Ján Hrkút, PhD.

Mgr. Ján Golian

Ing. Roman Gajdošech

Členovia za Teologickú fakultu KU

prof. PhDr. ThDr. Štefan Lenčíš, PhD.
PhDr. Mgr. Zuzana Budayová, PhD.
prof. ThDr. Cyril Hišem, PhD.

Šimon Škvarko
Jakub Konkof

Členovia za Fakultu zdravotníctva KU

doc. RNDr. Soňa Hlinková, PhD.
doc. MUDr. Viliam Žilínek, CSc.
PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD.

doc.MUDr. Ivan Solovič, CSc.
Lucia Belicajová
Róbert Kalma

SPRÁVNÁ RADA KU

Predseda SR KU

J.E. Mons. ICDr. Stanislav Zvolenský, PhD.

Podpredseda SR KU

Ing. Miloslav Čurilla

Členovia navrhnutí ministrom školstva, vedy, výskumu a športu SR

J. E. Mons. ICDr. Stanislav Zvolenský, PhD. JUDr. Emil Mareta, PhD.
Mgr. Jozef Jurko
Ing. Erika Jurinová Mgr. Richard Vašečka
Mário Tomášik

Členovia navrhnutí rektorom KU

J. E. Mons. Bernard Bober, veľký kancelár KU Ing. Imrich Béreš
JUDr. Ing. Jaroslav Komora
MUDr. Tomáš Sieber, MPH Ing. Miloslav Čurilla
MUDr. Igor Čombor, PhD.

Členovia navrhnutí na návrh zamestnaneckej časti AS KU

PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD.

VEDECKÁ RADA KU

Predseda VR KU

doc. Ing. Jaroslav Demko, CSc.

Externí členovia VR KU

J.E. Mons. Bernard Bober– metropolita, veľký kancelár KU
J. E. Mons. JCDr. Stanislav Zvolenský, PhD.
J.E. Mons. prof. Cyril Vasil', SJ
J.E. Mons. prof. ThDr. Viliam Judák, PhD.
J. E. Mons. doc. ThDr. Tomáš Galis, PhD.
prof. PaedDr. René Bílik, CSc.
prof. RNDr. František Petrovič, PhD.
prof. PhDr. Róbert Letz, PhD.

Interní členovia VR KU

prof. RNDr. Mária Kozová, CSc.
PhDr. Mgr. Mariana Magerčiaková,

dekani fakúlt

doc. Mgr. Marek Babic, PhD.
doc. PaedDr. Peter Krška, PhD.
doc. ThDr. Radoslav Ložjan, PhD.
prof. MUDr. Anton Lacko, CSc.

Členovia za Pedagogickú fakultu KU

prof. ThDr. Lic. Rastislav Adamko, PhD.
prof. Ing. Alena Daňková, CSc.
prof. PhDr. Ingrid Emmerová, PhD.
prof. PaedDr. Božena Šupšáková, PhD.
prof. PhDr. Anna Žilová, PhD.

Členovia za Filozofickú fakultu KU

doc. PhDr. Dana Baláková, PhD.
prof. PhDr. Ivo Čermák, CSc.
doc. Mgr. Terézia Rončáková, PhD.
prof. PhDr. Peter Volek, PhD.

Členovia za Teologickú fakultu KU

prof. ThDr. Cyril Hišem, PhD.
prof. Dr hab. Edward Jarmoch
prof. PhDr. ThDr. Štefan Lenčíš, PhD.
doc. ThDr. Peter Majda, PhD.
prof. ThDr. ThBibLic. Anton Tyrol, PhD.

Členovia za Fakultu zdravotníctva KU

doc. MUDr. Jozef Domenik, PhD., MPH
doc. PhDr. Mgr. Helena Kadučáková, PhD.
prof. MUDr. Anna Lesňáková, PhD.
MUDr. Jaromír Tupý, PhD.

PRACOVISKÁ A PRACOVNÍCI REKTORÁTU KU A SÚČASTÍ KU

Poznámka: E-mailové adresy pracovníkov rektorátu KU sú vo formáte meno.priezvisko@ku.sk (bez diakritiky)

ÚTVAR REKTORA

Sekretariát rektora

Mgr. Danka Maliňáková, PhD.
tel. +421 918 722 107

danka.malinakova@ku.sk

Public relations

PaedDr. Martin Pinkoš

martin.pinkos@ku.sk

Referát pre riadenie kvality a vnútornú legislatívu

Mgr. Daniela Vrabková
tel. +421 918 337 426

daniela.vrabkova@ku.sk

Referát hlavného kontrolóra

Mgr. Katarína Nižnanská, PhD.
tel. +421 818 111 154

katarina.niznanska@ku.sk

ÚTVAR PROREKTORA PRE VZDELÁVANIE

Referát pre vzdelávanie a akreditáciu

Ing. Oľga Patoprstá

tel. +421 918 337 416
olga.patoprsta@ku.sk

Mgr. Andrej Ružička
tel. +421 918 337 451

andrej.ruzicka@ku.sk

Poradenské centrum KU

Mgr. Janka Hofmanová
tel. +421 918 337 413

janka.hofmanova@ku.sk

Mgr. Zuzana Dérerová
tel. +421 917 224 662

zuzana.dererova@ku.sk

Mgr. Juraj Holdoš, PhD.
Tel. 421 918 722 051

juraj.holdos@ku.sk

PhDr. Jana Bachanová
Tel. 421 948 321 822

jana.bachanova@ku.sk

ÚTVAR PROREKTORA PRE VEDU A UMENIE

Referát pre vedu, umenie a doktoranské štúdium

Mgr. Mária Parigalová
tel. +421 918 337 412

maria.parigalova@ku.sk

Referát pre projektovú činnosť

Mgr. Katarína Nižnanská, PhD.
tel. +421 918 111 154

katarina.niznanska@ku.sk

Univerzitná knižnica KU

Hrabovská cesta 1A
034 01 Ružomberok
kniznica@ku.sk
<http://uk.ku.sk>

Ing. Radislav Kendera, PhD.
tel. +421 918 337 403
radislav.kendera@ku.sk

Mgr. Dana Kočibálová
PaedD. Darina Obušeková, PhD.
Mgr. Anna Parigalová
Mgr. Anna Chlebníčianová
Mgr. Oliver Hvizd (pracovisko TF KU)
Mgr. Daša Kovaľanová (pracovisko TF KU)

Mgr. Peter Servanský
Jarmila Rybárová
Iveta Zverecová
Mgr. Mária Labašková
Ing. Ján Culka

Vydavateľstvo VERBUM

Ing. Martin Kuniak
tel. +421 918 337 452
martin.kuniak@ku.sk

ÚTVAR PROREKTORA PRE ZAHRANIČNÉ VZŤAHY A MOBILITY

Referát pre zahraničné vzťahy a mobility

Mgr. Michaela Moldová Chovancová, PhD. michaela.moldova.chovancova@ku.sk
Tel. +421 918 337 411
Mgr. Lucia Kravčáková lucia.kravcakova@ku.sk
tel. +421 918 337 433
PaedDr. Martin Pinkoš martin.pinkos@ku.sk

ÚTVARY RIADENÉ KVESTOROM

Sekretariát kvestora

Dominika Průchová dominika.pruchova@ku.sk

Oddelenie ekonomiky, účtovníctva a správy majetku

Bc. Ema Mojšová Mgr. Jana Garajová
tel. +421 918 337 415 tel. +421 918 337 417
ema.mojsova@ku.sk jana.garajova@ku.sk

Mgr. Františka Hlinová Bc. Monika Hatalová
tel. +421 918 337 419 tel. +421 918 722 073
frantiska.hlinova@ku.sk monika.hatalova@ku.sk

Mgr. Mária Piklová
maria.piklova@ku.sk
tel. +421 918 337 409

Referát pre riadenie ľudských zdrojov a mzdy

Mgr. Ladislav Fínik Mgr. Iveta Bajčiová
tel. +421 918 894 085 tel. +421 918 337 422
ladislav.finik@ku.sk iveta.bajciova@ku.sk

Oddelenie prevádzky, služieb, BOZP a PO

Mgr. Mária Betíková Katarína Vavreková
tel. +421 918 337 421 Zdenko Rajský
maria.betikova@ku.sk Anna Lenártová
Peter Málík
Peter Kubačka Zuzana Antušáková
tel. +421 918 894 085 Božena Kubalová
peter.kubacka@ku.sk

Referát investičných činnosti, nákupu a verejného obstarávania

Ing. Jaromír Bíroš jaromir.biros@ku.sk
tel. +421 915 934 145

Ubytovacie a stravovacie zariadenie KU

Hrabovská cesta 1/A
034 01 Ružomberok

ubytovanie@ku.sk
<http://usz.ku.sk>

Mgr. Renáta Šrámeková
tel. +421 918 337 414
renata.sramekova@ku.sk

Martin Piatko
tel. +421 918 337 453
martin.piatko@ku.sk

Iveta Drobulová
Margita Gejdošová
Alena Máliková
Drahomíra Hýravá
Zdenko Král
Viera Vyparinová

Zuzana Fričová
Bc. Viera Tranová
Eva Rošteková
Lívia Bucová
Jozefína Mikulcová

Referát registratúry, spisovej služby a archívu

Mgr. Veronika Baloghová
tel. +421 918 337 450
veronika.balogova@ku.sk

Adriana Veselovská
tel. +421 918 722 040
adriana.veselovska@ku.sk

Mgr. Ladislav Fínik
tel. +421 918 894 085
ladislav.finik@ku.sk

Referát pre projektovú činnosť

Mgr. Katarína Nižnanská, PhD.
tel. +421 918 111 154

projektove.niznanska@ku.sk

Referát pre bezpečnostného manažmentu, civilnej ochrany, GDPR

Ing. Radislav Kendera, PhD.
Tel. +421 918 337 403

radoslav.kendera@ku.sk

Oddelenie infraštruktúry IT a informačných systémov

tel.: +421 44 430 46 93
uikt@ku.sk

<http://uikt.ku.sk>

Ing. Jana Kollárová
tel. +421 918 337 437
jana.kollarova@ku.sk

Ing. Vendelín Ružička
tel. +421 918 337 434
vendelin.ruzicka@ku.sk

Ing. Rudolf Kollár
tel. +421 907 808 084
rudolf.kollar@ku.sk

Ing. Peter Debnár
tel. +421 905 722 016
peter.debnar@ku.sk

FAKULTY KU

Katolícka univerzita v Ružomberku

Filozofická fakulta

Hrabovská cesta 1B

034 01 Ružomberok

tel.: +421 44 43 22 708 spojovateľka

www.ff.ku.sk

fax: +421 44 43 32 443

Katolícka univerzita v Ružomberku

Pedagogická fakulta

Hrabovská cesta 1

034 01 Ružomberok

tel.: +421 44 43 26 844 (842, 850)

www.pf.ku.sk

fax.: +421 44 43 04 787

Katolícka univerzita v Ružomberku

Teologická fakulta

Hlavná 89

041 21 Košice

tel.: +421 55 6836 111

www.tf.ku.sk

fax: +421 55 6836 109

Katolícka univerzita v Ružomberku

Fakulta zdravotníctva

Námestie A. Hlinku 48

034 01 Ružomberok

tel.: +421 44 43 04 317

www.fz.ku.sk

FAKULTA ZDRAVOTNÍCTVA KATOLÍCKEJ UNIVERZITY V RUŽOMBERKU

Nám. A. Hlinku 48
034 01 Ružomberok
<http://fz.ku.sk>

tel.: +421 44 43 04 317
e-mail: sekretariat.fz@ku.sk

E-mailové kontakty zamestnancov a pedagógov v tvare meno.priezvisko@ku.sk.

Dekan prof. MUDr. Anton Lacko, CSc.
mobil: +421 918 722 190

Sekretariát dekana Mgr. Dana Kaščáková
Bc. Gabriela Kocúnová
mobil: +421 918 722 183

Prodekan pre výchovu a vzdelávanie Ing. Martin Bereta, PhD.
mobil: +421 918 722 174

**Prodekan pre vedu a výskum
a zahraničné vzťahy** PhDr. Jozef Babečka, PhD.
mobil: +421 918 722 191

Tajomník Ing. Jana Husarčíková
mobil: +421 918 722 174

Fakultný koordinátor pre ECTS PhDr. Katarína Zrubáková, PhD.
mobil: +421 918 722 187

Stredisko informačných technológií Mgr. Milan Kaman
mobil: +421 918 722 185

Študijné oddelenie Ing. Jana Pudišová
Mária Šidová
mobil: +421 918 722 182
Ing. Slávka Marhoferová
mobil: +421 918 722 193
e-mail: studijne.fz@ku.sk

Personálne a mzdové oddelenie Mgr. Monika Olosová
mobil: +421 918 722 186

Ekonomické oddelenie Mgr. Jana Bugáňová
mobil: +421 918 722 198

Prevádzkové oddelenie Anna Samolejová
mobil: +421 918 722 181
Jarmila Špírková
Mária Otiepková

mobil: +421 918 722 184
Milan Špirko
mobil: +421 918 722 196
Janka Koreňová
mobil: +421 918 722 184

AKADEMICKÝ SENÁT FZ KU

Predseda PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD.

Podpredseda za zamestnaneckú časť Ing. Bc. Michal Sekerák, MPH

Podpredseda za študentskú časť Róbert Kalma
Tajomník PhDr. Katarína Zrubáková, PhD.

Zamestnanecká komora

doc. MUDr. Ivan Solovič, CSc.
doc. RNDr. Soňa Hlinková, PhD.
PhDr. Mária Novyzedláková, PhD.,
Mgr. Marína Potašová, PhD.
RNDr. Lucián Zastko, PhD.

Študentská komora

Lucia Belicajová
Natália Ridošková
Timea Spišáková

VEDECKÁ RADA FZ KU

Interní členovia

prof. MUDr. Anton Lacko, CSc. predseda
Ing. Mgr. Imrich Andrási, MPH
PhDr. Jozef Babečka, PhD.
Ing. Martin Bereta, PhD.
doc. MUDr. Jozef Domenik, PhD., MPH
Mgr. Bc. Marián Gašaj, MHA
doc. PhDr. Zuzana Hudáková, PhD.
PhDr. Marcela Ižová, PhD.
doc. PhDr. Mgr. Helena Kadučáková, PhD.
MUDr. Viliam Kubas, PhD.
PhDr. Iveta Kurová
prof. MUDr. Anna Lesňáková, PhD.
doc. PhDr. Mgr. Vladimír Littva, PhD., MPH
MUDr. Štefan Madarász, PhD.
doc. MUDr. Milan Minárik, PhD.
PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD.
PaedDr. RNDr. Mária Nováková, PhD.
MUDr. Juraj Ondrejka, PhD.
doc. MUDr. Ing. Róbert Rusnák, PhD.
doc. MUDr. Ivan Solovič, CSc.
MUDr. Jaromír Tupý, PhD.
PhDr. Katarína Zrubáková, PhD.
doc. MUDr. Viliam Žilínek, CSc.

Externí členovia

doc. MUDr. Ján Bielik, CSc.
doc. PhDr. Lada Cetlová, PhD.
Mgr. Anna Krátka, PhD.
prof. ThDr. Jozef Kutarňa, PhD.
doc. Dr. Ján Antoni Rutowski, PhD.
nrtm. Mgr. Silvia Simová, MPH
PhDr. Michaela Vicáňová, PhD.

PEDAGOGICKÉ A VEDECKÉ PRACOVISKÁ FZ KU

KATEDRA FYZIOTERAPIE

Vedúci	doc. PhDr. Zuzana Hudáková, PhD. mobil: +421 918 722 178
Tajomník	Mgr. Ivana Aštaryová, PhD. mobil: +421 908 369683
Sekretariát katedry	Mgr. Monika Olosová mobil: +421 918 722 186
Referát pre doktorandské štúdium	Mgr. Marina Potašová, PhD. Mgr. Monika Olosová mobil: +421 918 722 186
Profesori	prof. MUDr. Anna Lesňáková, PhD doc. MUDr. Róbert Rusnák, PhD.
Docenti	doc. PhDr. Zuzana Hudáková, PhD.
Odborní asistenti	doc. MUDr. Jozef Kobela, PhD. MUDr. Viliam Kubas, PhD. MUDr. Štefan Madarász, PhD. Mgr. Ivana Aštaryová, PhD. Mgr. Peter Kutiš, PhD. Mgr. Marina Potašová, PhD.
Asistenti	MUDr. Peter Filip
Spolupracovníci z iných pracovísk KU:	PaedDr. Andrej Hubinák, PhD. (PF) Mgr. Mária Hulinková, PhD. (PF) doc. PhDr. PaedDr. Miroslav Gejdoš, PhD. (PF) PaedDr. Jozef Zentko, PhD.
Externí spolupracovníci:	PhDr. Mária Macková ThLic. Ján Bystriansky (UPaC) ThLic. Ing. Jozef Žvanda, PhD. (UPaC) PhDr. Michaela Vicáňová, PhD. Bc. Dávid Šprušanský Mgr. Juraj Čief, PhD.
Výučbové základne:	Ústredná vojenská nemocnica SNP, Ružomberok - fakultná nemocnica KÚPELE LÚČKY a.s. Lúčky, Národné rehabilitačné centrum Kováčová, Nemocnica Poprad a.s. Poprad.

KATEDRA LABORATÓRNYCH VYŠETROVACÍCH METÓD V ZDRAVOTNÍCTVE

Vedúci	RNDr. Lucián Zastko, PhD. mobil: +421 905 775 680
Tajomník	MUDr. Adrián Kališ, PhD.
Sekretariát katedry	Stanislava Kanderová mobil: +421 918 722 171
Docenti	doc. RNDr. Jaroslav Timko, PhD. doc. MUDr. Ivan Solovič, CSc. RNDr. Igor Porvazník, PhD.
Odborní asistenti	MUDr. Adrian Kališ, PhD. MUDr. Jaromír Tupý, PhD. PaedDr. RNDr. Mária Nováková, PhD. RNDr. Lucián Zastko, PhD.
Asistenti	Mgr. Iveta Čučvarová MUDr. Jozef Ficík PhDr. Helena Habiňáková Mgr. Miriam Tupá RNDr. Katarína Ondrášiková Mgr. Lenka Palcová RNDr. Ivana Ťurzová Mgr. Miriam Šefranková
Spolupracovníci z iných pracovísk KU:	Ing. Peter Tomčík, PhD. (PF) mim. prof. Ing. Zuzana Chomisteková, PhD. (PF) Ing. Eva Culková, PhD. (PF) Ing. Jaroslav Durdiak, PhD. (PF)
Externí spolupracovníci:	PhDr. Mária Macková ThLic. Ján Bystriansky (UPaC) ThLic. Ing. Jozef Žvanda, PhD. (UPaC) Mgr. Andrea Tvarožná Mgr. Milan Kaman MUDr. Mária Gadušová, PhD.
Výučbové základne:	Ústredná vojenská nemocnica SNP Ružomberok - fakultná nemocnica

KATEDRA OŠETROVATEĽSTVA

Vedúci

PhDr. Marcela Ižová, PhD.
mobil: +421 918 722 195

Tajomník

PhDr. Katarína Zrubáková, PhD.
mobil: +421 918 722 187

Sekretariát katedry

Stanislava Kanderová
mobil: +421 918 722 171

Profesori

prof. MUDr. Jozef Višňovský, CSc.

Docenti

doc. PhDr. Mgr. Helena Kadučáková, PhD.
doc. PhDr. PaedDr. Viera Simočková, PhD.
PhDr. Katarína Zrubáková, PhD.

Odborní asistenti

PhDr. Jozef Babečka, PhD.
MUDr. Ján Hruška, PhD.
PhDr. Marcela Ižová, PhD.
PhDr. Lukáš Kober, PhD. MPH.
PhDr. Mária Lehotská, PhD.
PhDr. Mgr. Mariana Magerčiaková, PhD.
MPH
PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD.
PhDr. Mária Novyzedláková, PhD.

Asistenti

Mgr. Jana Moravčíková
Mgr. Janka Kuriaková
PhDr. Renáta Darmošová
Mgr. Anna Herinková
PhDr. Katarína Fúrová
PaedDr. Martin Pinkoš

Externí spolupracovníci:

PhDr. Mária Macková
PhDr. Michaela Vicáňová, PhD.
MUDr. Mária Gadušová, PhD.
ThLic. Ján Bystriansky (UPaC)
ThLic. Ing. Jozef Žvanda, PhD. (UPaC)
Mgr. Andrea Tvarožná
PhDr. Andrea Ševčovičová, PhD., MPH

Výučbové základne:

Ústredná vojenská nemocnica SNP
Ružomberok - fakultná nemocnica,
Národný endokrinologický ustav n.o.
Ľubochňa,
ADOS Mária s.r.o. Rosina,
Spišská katolícka charita Spišská Nová
Ves,
ARTEMEDA s.r.o. Ružomberok,
J. M. ZÁŇ s.r.o. Ružomberok,
MUDr. Jela Turská s.r.o. Ružomberok,
Zdravstar s.r.o. Ružomberok

KATEDRA RÁDIOLOGICKEJ TECHNIKY

Vedúci	Ing. Martin Bereta, PhD. mobil: +421421 918 722 194
Tajomník	Mgr. Bc. Marián Gašaj, MHA
Sekretariát katedry	Mgr. Dana Kaščáková mobil: +421 918 722 183
Profesori	prof. MUDr. Anton Lacko, CSc.
Docenti	doc. MUDr. Pavol Dubinský, PhD. doc. MUDr. Otakar Kraft, PhD.
Odborní asistenti	Ing. Martin Bereta, PhD. MUDr. Libor Danihel, PhD. Mgr. Anton Vaňuga, PhD.
Asistenti	Mgr. Bc. Marián Gašaj, MHA Ing. Anita Klačková MUDr. Martin Kováč MUDr. Ján Kodaj Mgr. Anna Kodajová Mgr. Katarína Palugová MUDr. Terézia Vrabeľová
Externí spolupracovníci	MUDr. Roman Podoba, PhD. MUDr. Miroslava Oravcová PhDr. Mária Macková ThLic. Ján Bystriansky (UPaC) ThLic. Ing. Jozef Žvanda, PhD. (UPaC) MUDr. Mária Gadušová, PhD. PhDr. Andrea Ševčovičová, PhD., MPH
Výučbové základne:	Ústredná vojenská nemocnica SNP, Ružomberok - fakultná nemocnica, Fakultná nemocnica s poliklinikou Žilina, Inštitút nukleárnej a molekulárnej medicíny Košice, Východoslovenský onkologický ústav a.s. Košice, Dolnooravská nemocnica s poliklinikou MUDr. Ladislava Nádašiho Jégého Dolný Kubín, SPINN a.s. Ružomberok, MEDICENTRUM s.r.o. Ružomberok. Liptovská nemocnica s poliklinikou MUDr. Ivana Stodolu Liptovský Mikuláš Národný ústav tuberkulózy, pľúcnych chorôb a hrudníkovej chirurgie Vyšné Hágy

KATEDRA URGENTNEJ ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI

Vedúci	doc. MUDr. Milan Minarik, PhD.
Tajomník	PhDr.Bc. Marek Šichman, PhD.
Sekretariát katedry	Stanislava Kanderová mobil: +421 918 722 171
Profesori	
Docenti	doc. MUDr. Milan Minarik, PhD. doc. MUDr. Marián Šanta, CSc. doc. MUDr. Viliam Žilínek, CSc.
Odborní asistenti	PhDr. Bc.Marek Šichman, PhD. Ing. Mgr.Imrich Andrási, MPH MUDr. Anton Hruboň, PhD.
Asistenti	Ing. Bc. Michal Sekerák Mgr. Dagmar Tomčányová
Spolupracovníci z iných pracovísk KU:	doc. RNDr. Branislav Nižnanský, CSc. (PF) PaedDr. Andrej Hubinák, PhD. (PF) Mgr. Mária Hulinková, PhD. (PF)
Externí spolupracovníci	doc. Mgr. Martina Dubovcová, PhD., MPH PhDr. Mária Macková ThLic. Ján Bystriansky (UPaC) ThLic. Ing. Jozef Žvanda, PhD. (UPaC) PaedDr. Bc. Vladimír Blahuta Mgr. Andrea Tvarožná PhDr. Andrea Ševčovičová, PhD., MPH
Výučbové základne:	Ústredná vojenská nemocnica SNP Ružomberok - fakultná nemocnica, Záchranná zdravotná služba Bratislava, Záchranná služba Košice, RZP, a. s., Trenčín, Life Star Emergency, s.r.o., Limbach, Operačné stredisko záchranej zdravotnej služby SR Bratislava, Horská záchranná služba Vysoké Tatry, Slovenský Červený Kríž Liptovský Mikuláš, SALUS VITALIS o.z. Žiar nad Hronom, Nemocnica Poprad a.s. Poprad.

KATEDRA VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA

Vedúci	doc. MUDr. Jozef Domenik, PhD. mobil: +421 918 722 176
Tajomník	doc. PhDr. Vladimír Littva, PhD., MPH. mobil: +421 918 722 177
Sekretariát katedry	Mgr. Dana Kaščáková mobil: +421 918 722 183
Docenti	doc. MUDr. Eleonóra Fabiánová, PhD., MPH doc. RNDr. Soňa Hlinková, PhD. doc. PhDr. Mgr. Vladimír Littva, PhD., MPH
Odborní asistenti	MUDr. Martin Kapasný, PhD., MPH doc. MUDr. Jozef Domenik, PhD., MPH
Asistenti	Mgr. Oľga Bištiaková Mgr. Roman Rams PhDr. Miroslava Mrvová
Externí spolupracovníci	PhDr. Mária Macková ThLic. Ján Bystriansky (UPaC) ThLic. Ing. Jozef Žvanda, PhD. (UPaC) Mgr. Andrea Tvarožná MUDr. Mária Gadušová, PhD. PhDr. Andrea Ševčovičová, PhD., MPH
Výučbové základne:	Ústredná vojenská nemocnica SNP Ružomberok-fakultná nemocnica, Regionálny úrad verejného zdravotníctva Dolný Kubín, Regionálny úrad verejného zdravotníctva Poprad

ÚSTREDNÁ VOJENSKÁ NEMOCNICA – FAKULTNÁ NEMOCNICA

MEDICÍNSKE PRACOVISKÁ FZ KU

INTERNÉ ODBORY

Klinika vnútorného lekárstva:

Detská klinika:

Novorodenecké oddelenie:

Denný detský rehabilitačný stacionár:

Klinika pracovného lekárstva

a toxikológie :

Klinika fyziatrie, balneológie

a liečebnej rehabilitácie:

Klinika infektológie:

Neurologická klinika:

Rádiologická klinika:

Klinika nukleárnej medicíny:

Klinika radiačnej a klinickej onkológie:

prednosta MUDr. Antonín Hruboň, PhD.

prednosta doc. MUDr. Viliam Žilínek, CSc.

primár MUDr. Elena Nemcová

prednosta doc. MUDr. Jozef Domenik,
PhD., MPH

prednosta doc. MUDr. Jozef Kobela, PhD.

prednosta prof. MUDr. Anna Lesňáková, PhD.

prednosta MUDr. Štefan Madarász, PhD.

prednosta MUDr. Ján Kodaj

prednosta prof. MUDr. Anton Lacko, CSc.

prednosta MUDr. Roman Podoba, PhD.

Psychiatrické oddelenie:

Doliečovacie oddelenie :

Oddelenie dermatovenerologické:

primár MUDr. Ján Magál

primár MUDr. Pavol Chrúst

primár MUDr. Renáta Drahošová

CHIRURGICKÉ ODBORY

Klinika anesteziológie

a intenzívnej medicíny:

Centrálna JIS:

Chirurgická klinika:

Centrálna operačné sály:

Centrálna sterilizácia:

Klinika cievnej chirurgie:

Klinika ORL a chirurgie hlavy a krku:

Neurochirurgická klinika:

prednosta MUDr. Peter Kozák, PhD.

prednosta MUDr. Marián Duffek

prednosta MUDr. Peter Beňo, PhD.

prednosta MUDr. Marián Sičák, PhD.

prednosta doc. MUDr. Róbert Rusnák,
PhD. MPH.

prednosta MUDr. Anna Bieliková, PhD.

prednosta MUDr. Juraj Ondrejka, PhD.

Klinika ortopédie a úrazovej chirurgie:

Klinika hematológie a transfúziológie:

prednosta MUDr. Daniel Oslanec

prednosta MUDr. Juraj Mitura

ÚSTAVY KLINICKÝCH LABORATÓRIÍ

Ústav klinickej mikrobiológie:

Ústav klinickej biochémie,

imunológie a alergiológie:

Ústav patologickej anatómie:

primár MUDr. Jozef Ficik

primár MUDr. Ján Kubala

primár MUDr. Adrián Kališ, PhD.

ÚDAJE O ŠTUDIJNÝCH PROGRAMOCH FZ KU

Fakulta zdravotníctva KU podľa zákona č. 131/2002 Z. z. má priznané právo MŠ SR udeľovať akademický titul *bakalár* (Bc.) absolventom dennej formy štúdia v trojročných bakalárskych študijných programoch:

**FYZIOTERAPIA
LABORATÓRNE VYŠETROVACIE METÓDY V ZDRAVOTNÍCTVE
OŠETROVATEĽSTVO
RÁDIOLOGICKÁ TECHNIKA
URGENTNÁ ZDRAVOTNÁ STAROSTLIVOSŤ
VEREJNÉ ZDRAVOTNÍCTVO**

Fakulta zdravotníctva KU podľa zákona č. 131/2002 Z. z. má priznané právo MŠ SR udeľovať akademický titul *bakalár* (Bc.) absolventom externej formy štúdia v štvoročnom bakalárskom študijnom programe:

OŠETROVATEĽSTVO

Fakulta zdravotníctva KU podľa zákona č. 131/2002 Z. z. má priznané právo MŠ SR udeľovať akademický titul *magister* (Mgr.) absolventom štúdia v dvojročných bakalárskych študijných programoch:

FYZIOTERAPIA

Fakulta zdravotníctva KU podľa zákona č. 131/2002 Z. z. má priznané právo MŠ SR udeľovať akademický titul *philosophiae doctor* (PhD.) absolventom dennej formy štúdia v doktorandskom študijnom programe:

FYZIOTERAPIA

HARMONOGRAM AKADEMICKÉHO ROKA 2022/2023

Harmonogram zápisov študentov pre AR 2022-2023 Bakalársky stupeň	5. – 6. september 2022 1. ročníky 7. september 2022 2. ročníky 8. september 2022 3. ročníky
Magisterský stupeň Doktorandský stupeň	9. september 2022 1. a 2. ročník 9. september 2022 1. - 3. ročník 13:00 hod.
Výučba v zimnom semestri	12. september – 4. december 2022 – teoretická výučba a klinické cvičenia; 5. – 18. december 2022 - súvislá odborná prax
Slávnostné otvorenie akademického roka	21. september 2022
Promócie absolventov doktorandského štúdia	25. november 2022
Skúškové obdobie v zimnom semestri	19. december 2022 – 12. február 2023
Zverejnenie tém záverečných prác pre 2. ročníky Bc. štúdia a 1. ročník Mgr. štúdia	31. október 2022
Ružomberské zdravotnícke dni 2022	10. a 11. november 2022
Špecializačné skúšky Intenzívna ošetrovateľská starostlivosť o dospelých Starostlivosť o kriticky chorých	24. – 25. január 2023 27. – 31. január 2023
Vyhotovenie zadania záverečnej práce	31. január 2023
Odovzdanie zadania záverečnej práce (na katedru)	10. február 2023
Kontrola študijných výsledkov 1. ročníkov	13. – 17. február 2023
Výučba v letnom semestri	13. február – 23. apríl 2023 (končiace ročníky) 13. február – 7. máj 2023 (ostatné ročníky) - teoretická výučba a klinické cvičenia; 8. máj – 4. jún 2023 (ostatné ročníky) - súvislá odborná prax;
Deň otvorených dverí	8. február 2023
Odovzdanie záverečnej práce (bakalárske a diplomové)	31. marec 2023
Rektorské voľno	6. apríl a 11. apríl 2023
Slávnostné zakončenie akademického roka Te Deum	17. máj 2023
Skúškové obdobie v letnom semestri	5. jún – 16. júl 2023
Kontrola študijných výsledkov všetkých ročníkov	14. – 31. august 2023

Štátne skúšky	Prihlásenie 21 dní pred termínom skúšok
Fyzioterapia (Bc.) praktická časť teoretická časť	2. – 4. máj 2023 5. – 10. máj 2023
Fyzioterapia (Mgr.) teoretická časť	11. - 12. máj 2023
Fyzioterapia (PhD.) obhajoba dizertačnej práce	19. - 23. jún 2023
Laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve (Bc.) praktická časť teoretická časť	2. máj 2023 16. máj 2023
Ošetrovatel'stvo (Bc.) praktická časť teoretická časť	3. – 10. máj 2023 15. – 23. máj 2023
Rádiologická technika (Bc.) praktická časť teoretická časť	3. máj 2023 10. máj 2023
Urgentná zdravotná starostlivosť (Bc.) praktická časť teoretická časť	16. - 17. máj 2023 23. - 25. máj 2023
Verejné zdravotníctvo (Bc.) praktická časť teoretická časť	2. máj 2023 9. máj 2023
Prijímacie skúšky Urgentná zdravotná starostlivosť Bc. štúdium Fyzioterapia Bc. štúdium Fyzioterapia Mgr. štúdium Fyzioterapia PhD. štúdium	12. - 15. jún 2023 - podľa počtu uchádzačov o štúdium bude upresnené v pozvánke na prijímaciu skúšku 15. jún 2023
Špecializačné skúšky Ošetrovateľská starostlivosť o dospelých	29. – 31. máj 2023
Promócie absolventov bakalárskeho a magisterského štúdia	19. – 21. jún 2023
Harmonogram zápisov študentov pre AR 2022-2023 Bakalársky stupeň a Magisterský stupeň Doktorandský stupeň	4. a 5. september 2023 1. ročníky 6. september 2023 2. ročníky 7. september 2023 3. ročníky 8. september 2023 1. a 2. ročník 8. september 2023 1. - 3. ročník 13.00 hod.
Začiatok zimného semestra v AR 2023/2024	11. september 2023

BAKALÁRSKE ŠTUDIJNÉ PROGRAMY

Bakalársky študijný program Fyzioterapia, denná forma

Študijný odbor: 46 Zdravotnícke vedy

Povinné predmety

Skratka	Názov	Kredit	Rozsah	Roč.	Sem.
KFYZIO/54F1001W/22	Anatómia 1	4	2P + 2C	1	Z
KFYZIO/54F1002W/22	Fyzioterapeutická diagnostika 1	4	1P + 2C	1	Z
KFYZIO/54F1003W/22	Latinský jazyk	1	1C	1	Z
KFYZIO/54F1004W/22	Metódy kinezioterapie 1	4	1P + 2C	1	Z
KFYZIO/54F1037W/22	Preventívne lekárstvo	2	1P	1	Z
KFYZIO/54F1063W/22	Organizácia v zdravotníctve	2	1P	1	Z
KFYZIO/54F1008W/22	Fyziológia	2	2P + 1C	1	Z
KFYZIO/54F1009W/22	Rekondično-relaxačné cvičenie 1	3	2C	1	Z
KFYZIO/54F1010W/22	Ošetrovatelstvo	4	1P + 1C	1	Z
KFYZIO/54F1012W/22	Súvislá odborná prax 1	3	80sC	1	Z
KFYZIO/54F1080W/22	Sústredenia zo spirituality - spiritualita pravdy	1	1P + 0C	1	Z
KFYZIO/54F1013W/22	Anatómia 2	3	2P + 1C	1	L
KFYZIO/54F1016W/22	Fyzioterapeutická diagnostika 2	2	1P + 2C	1	L
KFYZIO/54F1017W/22	Klasická a reflexná masáž	2	2C	1	L
KFYZIO/54F1018W/22	Metódy kinezioterapie 2	2	1P + 2C	1	L
KFYZIO/54F1019W/22	Rekondično-relaxačné cvičenie 2	2	2C	1	L
KFYZIO/54F1020W/22	Komunikácia a profesijná etika	4	2P + 2C	1	L
KFYZIO/54F1022W/22	Patológia	2	2P	1	L
KFYZIO/54F1023W/22	Prvá pomoc	1	2P	1	L
KFYZIO/54F1024W/22	Klinické cvičenia 1	3	96sC	1	L
KFYZIO/54F1025W/22	Súvislá odborná prax 2	3	80sC	1	L
KFYZIO/54F1026W/22	Súvislá odborná prax 3	3	200sC	1	L
KFYZIO/54F1027W/22	Kondičná príprava 1	2	40sC	1	L
KFYZIO/54F1062W/22	Klinická propedeutika	1	1P	1	L
KFYZIO/54F1083W/22	Základné témy teológie	2	2P	2	Z
KFYZIO/54F1028W/22	Fyzioterapeutická diagnostika 3	3	2P + 2C	2	Z
KFYZIO/54F1029W/22	Metódy kinezioterapie 3	3	2P + 2C	2	Z

KFYZIO/54F1031W/22	Kineziológia a patokineziológia 1	3	2P	2	Z
KFYZIO/54F1032W/22	Fyzioterapeutické postupy v klinických odboroch 1	3	1P + 1C	2	Z
KFYZIO/54F1033W/22	Vnútorňé lekárstvo a geriatéria	2	2P + 1C	2	Z
KFYZIO/54F1034W/22	Náuka o výžive a diätetika	1	1P	2	Z
KFYZIO/54F1035W/22	Chirurgia a úrazová chirurgia	1	2P	2	Z
KFYZIO/54F1036W/22	Pedagógika, psychológia a sociológia	3	3P + 1C	2	Z
KFYZIO/54F1014W/22	Balneo-klimato-hydro a termoterapia, elektro a fototerapia	3	2P + 1C	2	Z
KFYZIO/54F1040W/22	Klinické cvičenia 2	3	192sC	2	Z
KFYZIO/54F1041W/22	Súvislá odborná prax 4	2	80sC	2	Z
KFYZIO/54F1042W/22	Fyzioterapeutická diagnostika 4	3	2P + 2C	2	L
KFYZIO/54F1043W/22	Metódy kinezioterapie 4	3	2P + 2C	2	L
KFYZIO/54F1044W/22	Pediatria	1	2P	2	L
KFYZIO/54F1045W/22	Neurológia	2	3P	2	L
KFYZIO/54F1046W/22	Kineziológia a patokineziológia 2	2	2P	2	L
KFYZIO/54F1047W/22	Fyzioterapeutické postupy v klinických odboroch 2	2	2P + 1C	2	L
KFYZIO/54F1048W/22	Ortopédia a protetika	2	2P	2	L
KFYZIO/54F1049W/22	Gynekológia a pôrodnictvo	1	1P	2	L
KFYZIO/54F1050W/22	Výskum v zdravotníctve	2	2P + 1C	2	L
KFYZIO/54F1051W/22	Klinické cvičenia 3	3	192sC	2	L
KFYZIO/54F1052W/22	Súvislá odborná prax 5	3	80sC	2	L
KFYZIO/54F1053W/22	Súvislá odborná prax 6	3	200sC	2	L
KFYZIO/54F1054W/22	Kondičná príprava 2	2	40sC	2	L
KFYZIO/54F1081W/22	Sústredenia zo spirituality - spiritualita dobra	1	1P + 0C	2	L
KFYZIO/54F1056W/22	Fyzioterapeutická diagnostika 5	4	2P + 2C	3	Z
KFYZIO/54F1057W/22	Fyzioterapeutické postupy v klinických odboroch 3	4	2P + 2C	3	Z
KFYZIO/54F1058W/22	Metódy kinezioterapie 5	4	2P + 2C	3	Z
KFYZIO/54F1061W/22	Právo a legislatíva	1	1P	3	Z
KFYZIO/54F1064W/22	Ergoterapia	3	1P + 1C	3	Z

KFYZIO/54F1021W/22	Farmakológia, patofyziológia a terapia bolesti	3	2P	3	Z
KFYZIO/54F1065W/22	Posturálna korekcia a respiračná fyzioterapia	3	1P + 1C	3	Z
KFYZIO/54F1068W/22	Klinické cvičenia 4	4	192sC	3	Z
KFYZIO/54F1069W/22	Súvislá odborná prax 7	4	80sC	3	Z
KFYZIO/54F1071W/22	Súvislá odborná prax 8	5	440sC	3	L

Povinne voliteľné predmety

KFYZIO/54F1001Y/22	Anglický jazyk 1	1	1C	1	Z
KFYZIO/54F1002Y/22	Nemecký jazyk 1	1	1C	1	Z
DEKZ/54Z1006W/22	Slovenský jazyk 1	1	1P + 1C	1	Z
KFYZIO/54F1003Y/22	Anglický jazyk 2	1	1C	1	L
KFYZIO/54F1004Y/22	Nemecký jazyk 2	1	1C	1	L
DEKZ/54Z1007W/22	Slovenský jazyk 2	1	1P + 1C	1	L
KFYZIO/54F1005Y/22	Anglický jazyk 3	1	1C	2	Z
KFYZIO/54F1006Y/22	Nemecký jazyk 3	1	1C	2	Z
KFYZIO/54F1007Y/22	Anglický jazyk 4	1	1C	2	L
KFYZIO/54F1008Y/22	Nemecký jazyk 4	1	1C	2	L

Štátne skúšky

KFYZIO/54F11S/22	Odborná prax	6		3	
KFYZIO/54F12S/22	Obhajoba bakalárskej práce	10		3	
KFYZIO/54F13S/22	Fyzioterapeutická diagnostika	5		3	
KFYZIO/54F14S/22	Fyzioterapeutické postupy v klinických odboroch	5		3	

Výberové predmety

KFYZ/54F3001Z/22	Úvod do vojenského zdravotníctva	2	2P+4C	2	L
------------------	----------------------------------	---	-------	---	---

Bakalársky študijný program Laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve

Študijný odbor: 46 Zdravotnícke vedy

Povinné predmety

Skratka	Názov	Kredit	Rozsah	Roč.	Sem.
KLVM/54L1001W/17	Analytická chémia	4	2P + 2C	1	Z
KLVM/54L1002W/15	Anatómia	3	2P + 3C	1	Z
KLVM/54L1003W/15	Biofyzika a rádiológia	2	2P + 2C	1	Z
KLVM/54L1004W/15	Biológia	4	2P + 2C	1	Z
KLVM/54L1005W/15	Fyziológia	3	2P + 2C	1	Z
KLVM/54L1006W/17	Základy informatiky a administratívy	2	2C	1	Z
KLVM/54L1007W/17	Latinský jazyk	1	1C	1	Z
DEKZ/54Z1001W/15	Sústredenia zo spirituality - spiritualita pravdy	1	1C	1	Z
KLVM/54L1019W/17	Klinické cvičenia 1	3	144C	1	Z
KLVM/54L1021W/17	Súvislá odborná prax 1	3	80C	1	Z
KLVM/54L1010W/17	Biochémia 1	5	3P	1	L
KLVM/54L1011W/17	Mikrobiológia 1	5	2P + 2C	1	L
KLVM/54L1012W/17	Patológia	3	2P + 3C	1	L
KLVM/54L1013W/17	Laboratórna technika	4	1P + 2C	1	L
KLVM/54L1014W/17	Farmakológia	3	1P	1	L
KLVM/54L1015W/17	Psychológia a sociológia	3	3P	1	L
KLVM/54L1016W/17	Komunikácia a Profesijná etika	4	2P + 2C	1	L
DEKZ/54Z1000W/15	Základné témy teológie	2	2P	1	L
KLVM/54L1020W/17	Klinické cvičenia 2	3	144C	1	L
KLVM/54L1022W/17	Súvislá odborná prax 2	3	160C	1	L
KLVM/54L1023W/17	Biochémia 2	4	4P	2	Z
KLVM/54L1024W/17	Vyšetrovacie metódy v mikrobiológii	3	2P + 2C	2	Z
KLVM/54L1025W/17	Hematológia a transfuziológia 1	4	3P	2	Z
KLVM/54L1026W/17	Histológia a cytológia 1	3	2P	2	Z
KLVM/54L1027W/17	Histologické techniky 1	2	1P + 2C	2	Z
KLVM/54L1028W/17	Imunológia a vyšetrovacie metódy v imunológii 1	3	2P + 2C	2	Z
KLVM/54L1029W/17	Nukleárna medicína	2	1P + 1C	2	Z
KLVM/54L1030W/17	Preventívne lekárstvo a hygiena	2	3P	2	Z
KLVM/54L1031W/17	Prvá pomoc	2	1P + 1C	2	Z
DEKZ/54Z1002W/17	Základné témy z Biblie	2	2P	2	Z
KLVM/54L1045W/17	Klinické cvičenia 3	3	144sC	2	Z

KLVM/54L1047W/17	Súvislá odborná prax 3	3	80sC	2	Z
KLVM/54L1034W/17	Histológia a cytológia 2	3	1P + 1C	2	L
KLVM/54L1035W/17	Histologické techniky 2	2	1P + 2C	2	L
KLVM/54L1036W/17	Hematológia a transfuziológia 2	3	2P	2	L
KLVM/54L1037W/17	Vyšetrovacie metódy v hemat. a transfuziológii 1	4	1P + 2C	2	L
KLVM/54L1038W/17	Vyšetrovacie metódy v biochémií 1	4	2P + 1C	2	L
KLVM/54L1039W/17	Imunológia a vyšetrovacie metódy v imunológii 2	3	1P + 2C	2	L
KLVM/54L1040W/17	Genetika	2	2P	2	L
KLVM/54L1041W/17	Výskum v zdravotníctve	2	1P + 1C	2	L
KLVM/54L1042W/17	Seminár k záverečnej práci	2	3C	2	L
DEKZ/54Z1003W/17	Sústredenia zo spirituality - spiritualita dobra	1	1C	2	L
KLVM/54L1046W/17	Klinické cvičenia 4	3	144sC	2	L
KLVM/54L1048W/17	Súvislá odborná prax 4	3	160sC	2	L
KLVM/54L1049W/17	Vyšetrovacie metódy v biochémií 2	4	1P + 3C	3	Z
KLVM/54L1050W/17	Vyšetrovacie metódy v hematológii a transfuziológii 2	4	1P + 2C	3	Z
KLVM/54L1051W/17	Vyšetrovacie metódy v histopatológii a cytológii	4	1P + 3C	3	Z
KLVM/54L1052W/17	Mikrobiológia 2	4	2P + 2C	3	Z
KLVM/54L1053W/17	Toxikológia a vyšetrovacie metódy	2	1P + 1C	3	Z
KLVM/54L1055W/17	Základy manažmentu a ekonomiky v zdravotníctve, organizácia v zdravotníctve	2	1P+ 1C	3	Z
KLVM/54L1056W/17	Právo a legislatíva	1	1P	3	Z
KLVM/54L1059W/17	Klinické cvičenia 5	3	144sC	3	Z
KLVM/54L1060W/17	Súvislá odborná prax 5	3	80sC	3	Z
KLVM/54L1061W/17	Súvislá odborná prax 6	3	400sC	3	L

Povinne voliteľné predmety

KLVM/54L1008Y/17	Anglický jazyk 1	1	1C	1	Z
KLVM/54L1009Y/17	Nemecký jazyk 1	1	1C	1	Z
DEKZ/54Z1006W/19	Slovenský jazyk 1	1	1P + 1C	1	Z
KLVM/54L1017Y/17	Anglický jazyk 2	1	1C	1	L
KLVM/54L1018Y/17	Nemecký jazyk 2	1	1C	1	L

DEKZ/54Z1007W/19	Slovenský jazyk 2	1	1P + 1C	1	L
KLVM/54L1032Y/17	Anglický jazyk 3	1	1C	2	Z
KLVM/54L1033Y/17	Nemecký jazyk 3	1	1C	2	Z
KLVM/54L1043Y/17	Anglický jazyk 4	1	1C	2	L
KLVM/54L1044Y/17	Nemecký jazyk 4	1	1C	2	L

Výberové predmety

KLVM/54L3001Z/22	Úvod do vojenského zdravotníctva	2	2P+4C	2	L
------------------	----------------------------------	---	-------	---	---

Štátne skúšky

KLVM/54L21S/17	Obhajoba bakalárskej práce	10			
KLVM/54L22S/17	Štátna skúška - Praktická časť z laboratórných vyšetrovacích metód	6			
KLVM/54L23S/17	Štátna skúška - Laboratórne vyšetrovacie metódy v biochémií a mikrobiológii	6			
KLVM/54L24S/17	Štátna skúška - Laboratórne vyšetrovacie metódy v hematológii, transfuziológii, histopatológii a cytológii	6			

Bakalársky študijný program Ošetrovateľstvo – denná forma
 Študijný odbor: 25 – Ošetrovateľstvo

Povinné predmety

Skratka	Názov	Kredit	Rozsah	Roč.	Sem.
KOSE/54O1058W/22	Anatómia	2	2P	1	Z
KOSE/54O1001W/22	Biofyzika a rádiológia	2	1P	1	Z
KOSE/54O1002W/22	Biochémia	2	1P	1	Z
KOSE/54O1003W/22	Fyziológia	3	2P	1	Z
KOSE/54O1004W/22	Latinský jazyk	1	1C	1	Z
KOSE/54O1005W/22	Mikrobiológia	1	1P	1	Z
KOSE/54O1006W/22	Ošetrovateľstvo	4	3P + 1C	1	Z
KOSE/54O1007W/22	Ošetrovateľský proces a potreby 1	4	2P + 2C	1	Z
KOSE/54O1008W/22	Ošetrovateľské techniky 1	5	5C	1	Z
KOSE/54O1009W/22	Pedagogika, psychológia a sociológia 1	1	1P	1	Z
KOSE/54O1064W/22	Sústredenia zo spirituality - spiritualita pravdy	1	1P + 0C	1	Z
KOSE/54O1010W/22	Súvislá odborná prax 1	3	75sO	1	Z
KOSE/54O1011W/22	Farmakológia	2	2P	1	L
KOSE/54O1061W/22	Klinické cvičenia 1	3	195sO	1	L
KOSE/54O1013W/22	Komunikácia	1	1P + 1C	1	L
KOSE/54O1014W/22	Ošetrovateľský proces a potreby 2	4	2P + 1C	1	L
KOSE/54O1015W/22	Ošetrovateľské techniky 2	5	5C	1	L
KOSE/54O1016W/22	Patológia	2	2P	1	L
KOSE/54O1017W/22	Prvá pomoc	2	1C	1	L
KOSE/54O1018W/22	Pedagogika, psychológia a sociológia 2	1	1P	1	L
KOSE/54O1020W/22	Súvislá odborná prax 2	3	165sO	1	L
KOSE/54O1021W/22	Súvislá odborná prax 3	3	240sO	1	L
KOSE/54O1000W/22	Základné témy teológie	2	2P	1	L
KOSE/54O1019W/22	Základy administratívy v ošetrovateľskej starostlivosti	3	1P + 1C	1	L

KOSE/5401022W/22	GeriatRIA	2	2P	2	Z
KOSE/5401024W/22	Chirurgia a úrazová chirurgia	2	2P	2	Z
KOSE/5401025W/22	Klinické cvičenia 2	3	195sO	2	Z
KOSE/5401026W/22	Komunitné ošetrovateľstvo	3	1P + 1C	2	Z
KOSE/5401027W/22	Náuka o výžive a dietetika	1	1P	2	Z
KOSE/5401028W/22	Neurológia	1	1P	2	Z
KOSE/5401057W/22	Ochrana zdravia, podpora a výchova k zdraviu	2	1P + 1C	2	Z
KOSE/5401031W/22	Pedagogika, psychológia a sociológia 3	2	1P + 1C	2	Z
KOSE/5401032W/22	PediatRIA	2	2P	2	Z
KOSE/5401035W/22	Súvislá odborná prax 4	3	75sO	2	Z
KOSE/5401036W/22	Vnútročné lekárstvo a klinická propedeutika	3	2P + 1C	2	Z
KOSE/5401044W/22	Výskum v zdravotníctve	1	1P + 1C	2	Z
KOSE/5401062W/22	Základné témy z Biblie	2	2P	2	Z
KOSE/5401023W/22	Gynekológia a pôrodnictvo	1	2P	2	L
KOSE/5401037W/22	Chirurgické ošetrovateľstvo	5	3P + 2C	2	L
KOSE/5401038W/22	Interné ošetrovateľstvo	5	3P + 2C	2	L
KOSE/5401039W/22	Klinické cvičenia 3	3	280sO	2	L
KOSE/5401041W/22	Neurologické ošetrovateľstvo	3	2P + 1C	2	L
KOSE/5401030W/22	Ošetrovateľstvo v ambulantnej a domácej starostlivosti	2	1P + 1C	2	L
KOSE/5401040W/22	Pediatrické a neonatologické ošetrovateľstvo	5	3P + 2C	2	L
KOSE/5401034W/22	Psychiatria	1	1P	2	L
KOSE/5401045W/22	Seminár k záverečnej práci ±	1	1C	2	L
KOSE/5401063W/22	Sústredenia zo spirituality - spiritualita dobra	1	1C	2	L
KOSE/5401042W/22	Súvislá odborná prax 5	3	155sO	2	L

KOSE/54O1043W/22	Súvislá odborná prax 6	3	240sO	2	L
KOSE/54O1046W/22	Gerontologické ošetrovatelstvo	4	2P + 1C	3	Z
KOSE/54O1047W/22	Gynekologicko-pôrodnické ošetrovatelstvo	4	2P + 1C	3	Z
KOSE/54O1048W/22	Klinické cvičenia 4	3	280sO	3	Z
KOSE/54O1049W/22	Onkologické ošetrovatelstvo	4	2P + 1C	3	Z
KOSE/54O1050W/22	Právo a legislatíva	1	1P	3	Z
KOSE/54O1033W/22	Preventívne lekárstvo a hygiena	1	1P	3	Z
KOSE/54O1051W/22	Profesijná etika	2	1P	3	Z
KOSE/54O1052W/22	Psychiatrické ošetrovatelstvo	4	2P + 1C	3	Z
KOSE/54O1053W/22	Súvislá odborná prax 7	3	80sO	3	Z
KOSE/54O1054W/22	Základy manažmentu a ekonomiky v zdravotníctve,	2	1P + 1C	3	Z
KOSE/54O1056W/22	Súvislá odborná prax 8	3	360sO	3	L

Povinne voliteľné predmety

KOSE/54O1001Y/22	Anglický jazyk 1	1	1C	1	Z
KOSE/54O1002Y/22	Anglický jazyk 2	1	1C	1	L
KOSE/54O1005Y/22	Nemecký jazyk 1	1	1C	1	Z
KOSE/54O1006Y/22	Nemecký jazyk 2	1	1C	1	L
KOSE/54O1009Y/22	Slovenský jazyk 1	1	1P + 1C	1	Z
KOSE/54O1010Y/22	Slovenský jazyk 2	1	1P + 1C	1	L
KOSE/54O1003Y/22	Anglický jazyk 3	1	1C	2	Z
KOSE/54O1007Y/22	Nemecký jazyk 3	1	1C	2	Z
KOSE/54O1004Y/22	Anglický jazyk 4	1	1C	2	L
KOSE/54O1008Y/22	Nemecký jazyk 4	1	1C	2	L

Výberové predmety

KOSE/54O1059W/22	Klinická propedeutika	1	1P	1	L
KOSE/54O3001Z/22	Úvod do vojenského zdravotníctva	2	2P+4C	2	L
KOSE/54O1055W/22	Seminár k záverečnej práci 2	1	1C	3	Z
KOSE/54O1060W/22	Seminár k záverečnej práci 3	1	1C	3	L

Štátne skúšky

KOSE/54010S/22	Odborná prax	6			
KOSE/54011S/22	Obhajoba bakalárskej práce	10			
KOSE/54012S/22	Ošetrovateľstvo	6			
KOSE/54013S/22	Ošetrovateľstvo v klinických odboroch	6			

Bakalársky študijný program Ošetrovateľstvo - externá forma

Študijný odbor: 25 – Ošetrovateľstvo

Povinné predmety

Skratka	Názov	Kredit	Rozsah	Roč.	Sem.
KOSE/64O1058W/22	Anatómia	2	2P	1	Z
KOSE/64O1001W/22	Biofyzika a rádiológia	2	1P	1	Z
KOSE/64O1002W/22	Biochémia	2	1P	1	Z
KOSE/64O1003W/22	Fyziológia	3	2P	1	Z
KOSE/64O1004W/22	Latinský jazyk	1	1C	1	Z
KOSE/64O1005W/22	Mikrobiológia	1	1P	1	Z
KOSE/64O1006W/22	Ošetrovateľstvo	4	3P + 1C	1	Z
KOSE/64O1008W/22	Ošetrovateľské techniky 1	5	5C	1	Z
KOSE/64O1009W/22	Pedagogika, psychológia a sociológia 1	1	1P	1	Z
KOSE/64O1064W/22	Sústredenia zo spirituality - spiritualita pravdy	1	1P + 0C	1	Z
KOSE/64O1011W/22	Farmakológia	2	2P	1	L
KOSE/64O1061W/22	Klinické cvičenia 1	3	195sO	1	L
KOSE/64O1007W/22	Ošetrovateľský proces a potreby 1	4	2P + 2C	1	L
KOSE/64O1015W/22	Ošetrovateľské techniky 2	5	5C	1	L
KOSE/64O1016W/22	Patológia	2	2P	1	L
KOSE/64O1010W/22	Súvislá odborná prax 1	3	240sO	1	L
KOSE/64O1000W/22	Základné témy teológie	2	2P	1	L
KOSE/64O1022W/22	GeriatRIA	2	2P	2	Z
KOSE/64O1024W/22	Chirurgia a úrazová chirurgia	2	2P	2	Z
KOSE/64O1028W/22	Neurológia	1	1P	2	Z
KOSE/64O1014W/22	Ošetrovateľský proces a potreby 2	4	2P + 1C	2	Z
KOSE/64O1018W/22	Pedagogika, psychológia a sociológia 2	2	1P + 1C	2	Z
KOSE/64O1032W/22	PediatRIA	2	2P	2	Z
KOSE/64O1020W/22	Súvislá odborná prax 2	3	75sO	2	Z
KOSE/64O1036W/22	Vnútorne lekárstvo a klinická propedeutika	3	2P + 1C	2	Z
KOSE/64O1062W/22	Základné témy z Biblie	2	2P	2	Z
KOSE/64O1023W/22	Gynekológia a pôrodníctvo	1	2P	2	L

KOSE/64O1037W/22	Chirurgické ošetrovateľstvo	5	3P + 2C	2	L
KOSE/64O1038W/22	Interné ošetrovateľstvo	5	3P + 2C	2	L
KOSE/64O1025W/22	Klinické cvičenia 2	3	195sO	2	L
KOSE/64O1013W/22	Komunikácia	1	1P + 1C	2	L
KOSE/64O1031W/22	Pedagogika, psychológia a sociológia 3	1	1P	2	L
KOSE/64O1017W/22	Prvá pomoc	2	1C	2	L
KOSE/64O1063W/22	Sústredenia zo spirituality - spiritualita dobra	1	1C	2	L
KOSE/64O1021W/22	Súvislá odborná prax 3	3	165sO	2	L
KOSE/64O1035W/22	Súvislá odborná prax 4	3	240sO	2	L
KOSE/64O1044W/22	Výskum v zdravotníctve	1	1P + 1C	3	Z
KOSE/64O1026W/22	Komunitné ošetrovateľstvo	3	1P + 1C	3	Z
KOSE/64O1054W/22	Základy manažmentu a ekonomiky v zdravotníctve,	2	1P + 1C	3	Z
KOSE/64O1050W/22	Právo a legislatíva	1	1P	3	Z
KOSE/64O1057W/22	Ochrana zdravia, podpora a výchova k zdraviu	2	1P + 1C	3	Z
KOSE/64O1027W/22	Náuka o výžive a diätetika	1	1P	3	Z
KOSE/64O1047W/22	Gynekologicko-pôrodnické ošetrovateľstvo	4	2P + 1C	3	Z
KOSE/64O1046W/22	Gerontologické ošetrovateľstvo	4	2P + 1C	3	Z
KOSE/64O1042W/22	Súvislá odborná prax 5	3	75sC	3	Z
KOSE/64O1019W/22	Základy administratívy v ošetrovateľskej starostlivosti	3	1P + 1C	3	L
KOSE/64O1045W/22	Seminár k záverečnej práci	1	1C	3	L
KOSE/64O1040W/22	Pediatrické a neonatologické ošetrovateľstvo	5	3P + 2C	3	L
KOSE/64O1041W/22	Neurologické ošetrovateľstvo	2	2P + 1C	3	L
KOSE/64O1030W/22	Ošetrovateľstvo v ambulantnej a domácej starostlivosti	2	1P + 1C	3	L
KOSE/64O1034W/22	Psychiatria	1	1P	3	L
KOSE/64O1039W/22	Klinické cvičenia 3	3	280sO	3	L
KOSE/64O1043W/22	Súvislá odborná prax 6	3	155sO	3	L

KOSE/64O1049W/22	Onkologické ošetrovatel'stvo	4	2P + 1C	4	Z
KOSE/64O1033W/22	Preventívne lekárstvo a hygiena	1	1P	4	Z
KOSE/64O1051W/22	Profesijná etika	2	1P	4	Z
KOSE/64O1052W/22	Psychiatrické ošetrovatel'stvo	4	2P + 1C	4	Z
KOSE/64O1048W/22	Klinické cvičenia 4	3	280sO	4	Z
KOSE/64O1053W/22	Súvislá odborná prax 7	3	75sO	4	Z
KOSE/64O1056W/22	Súvislá odborná prax 8	3	360sO	4	L

Povinne voliteľné predmety

KOSE/64O1001Y/22	Anglický jazyk 1	1	1C	1	Z
KOSE/64O1002Y/22	Anglický jazyk 2	1	1C	1	L
KOSE/64O1005Y/22	Nemecký jazyk 1	1	1C	1	Z
KOSE/64O1006Y/22	Nemecký jazyk 2	1	1C	1	L
KOSE/64O1003Y/22	Anglický jazyk 3	1	1C	2	Z
KOSE/64O1004Y/22	Anglický jazyk 4	1	1C	2	L
KOSE/64O1007Y/22	Nemecký jazyk 3	1	1C	2	Z
KOSE/64O1008Y/22	Nemecký jazyk 4	1	1C	2	L

Výberové predmety

KOSE/64O1059W/22	Klinická propedeutika	1	1P	1	L
KOSE/64O3001Z/22	Úvod do vojenského zdravotníctva	2	2P+4C	2	L
KOSE/64O1055W/22	Seminár k záverečnej práci 2	1	1C	4	Z
KOSE/64O1060W/22	Seminár k záverečnej práci 3	1	1C	4	L

Štátne skúšky

KOSE/64O10S/22	Odborná prax	6			
KOSE/64O11S/22	Obhajoba bakalárskej práce	10			
KOSE/64O12S/22	Ošetrovatel'stvo	6			
KOSE/64O13S/22	Ošetrovatel'stvo v klinických odboroch	6			

Bakalársky študijný program Rádiologická technika

Študijný odbor: 46 Zdravotnícke vedy

Povinné predmety

Skratka	Názov	Kredit	Rozsah	Roč.	Se m.
KRAT/54T1001W/22	Anatómia	4	3P+1C	1	Z
KRAT/54T1002W/22	Fyziológia	4	3P+1C	1	Z
KRAT/54T1003W/22	Rádiologická fyzika 1	4	3P+2C	1	Z
KRAT/54T1005W/22	Mikrobiológia	1	2P	1	Z
KRAT/54T1008W/22	Prvá pomoc	2	1P+C	1	Z
KRAT/54T1009W/22	Preventívne lekárstvo, hygiena a epidemiológia	2	2P	1	Z
KRAT/54T1055W/22	Rádiologické projekcie	3	1P+2C	1	Z
KRAT/54T1006W/22	Základy ošetrovateľstva	2	1P+C	1	Z
KRAT/54T1010W/22	Latinský jazyk	1	2C	1	Z
KRAT/54T1011W/22	Súvislá odborná prax 1	3	90sC	1	Z
DEKZ/54Z2001W/22	Sústredenia zo spirituality - spiritualita pravdy	1	2P	1	Z
KRAT/54T1013W/22	Patológia	3	3P+1C	1	L
KRAT/54T1012W/22	Topografická anatómia 1	3	3P+1C	1	L
KRAT/54T1016W/22	Chirurgia a úrazová chirurgia 1	3	3P+1C	1	L
	Klinická onkológia	3	3P+1C	1	L
KRAT/54T1017W/22	Rádiologická fyzika 2	4	3P+2C	1	L
KRAT/54T1018W/22	Rádiológia 1	4	4P+2C	1	L
KRAT/54T1020W/22	Komunikácia a profesijná etika	2	2P+1C	1	L
KRAT/54T1021W/22	Klinické cvičenia 1	4	120sC	1	L
KRAT/54T1022W/22	Súvislá odborná prax 2	5	180sC	1	L
	Základné témy teológie	1	2P	2	Z
KRAT/54T1054W/22	Vnútorne lekárstvo	3	3P+1C	2	Z
	Topografická anatómia 2	3	3P+1C	2	Z
KRAT/54T1024W/22	Chirurgia a úrazová chirurgia 2	3	3P+1C	2	Z
KRAT/54T1026W/22	Rádiológia 2	4	4P+2C	2	Z
KRAT/54T1027W/22	Radiačná onkológia 1	4	4P+2C	2	Z
KRAT/54T1028W/22	Nukleárna medicína 1	4	4P+2C	2	Z
KRAT/54T1056W/22	Prístrojová technika v lekárstve	4	2P+2C	2	Z
KRAT/54T1030W/22	Klinické cvičenia 2	4	120sC	2	Z
KRAT/54T1031W/22	Súvislá odborná prax 3	2	90sC	2	Z
DEKZ/54Z2003W/22	Základné témy Biblie	1	2P	2	Z
KRAT/54T1033W/22	Rádiológia 3	4	4P+2C	2	L
KRAT/54T1034W/22	Radiačná onkológia 2	4	4P+2C	2	L
KRAT/54T1036W/22	Nukleárna medicína 2	4	4P+2C	2	L

KRAT/54T1035W/22	Angiografia a intervenčná rádiológia	4	3P+1C	2	L
KRAT/54T1004W/22	Rádiobiológia	4	3P+1C	2	L
KRAT/54T1014W/22	Farmakológia	1	2P	2	L
KRAT/54T1037W/22	Výskum v zdravotníctve	1	1P+1C	2	L
KRAT/54T1039W/22	Klinické cvičenia 3	4	120sC	2	L
KRAT/54T1040W/22	Súvislá odborná prax 4	5	180sC	2	L
DEKZ/54Z2004W/22	Sústredenia zo spirituality - spiritualita dobra	1	2P	2	L
KRAT/54T1041W/22	Rádiológia 4	4	4P+2C	3	Z
KRAT/54T1042W/22	Radiačná onkológia 3	4	4P+2C	3	Z
KRAT/54T1043W/22	Nukleárna medicína 3	4	4P+2C	3	Z
KRAT/54T1044W/22	Radiačná ochrana	4	3P+1C	3	Z
KRAT/54T1047W/22	Právo a legislatíva	1	2P	3	Z
KRAT/54T1007W/22	Pedagogika, psychológia a sociológia	1	2P	3	Z
KRAT/54T1038W/22	Seminár k záverečnej práci 1	1	2C	3	Z
KRAT/54T1049W/22	Klinické cvičenia 4	4	180sC	3	Z
KRAT/54T1051W/22	Súvislá odborná prax 5	2	90sC	3	Z
KRAT/54T1048W/22	Seminár k záverečnej práci 2	1	2C	3	L
KRAT/54T1051W/22	Súvislá odborná prax 6	8	300sC	3	L

Povinne voliteľné predmety

KRAT/54T1001Y/22	Anglický jazyk 1	1	2C	1	Z
KRAT/54T1003Y/22	Anglický jazyk 2	1	2C	1	L
KRAT/54T1005Y/22	Anglický jazyk 3	1	2C	2	Z
KRAT/54T1007Y/22	Anglický jazyk 4	1	2C	2	L
KRAT/54T1002Y/22	Nemecký jazyk 1	1	2C	1	Z
KRAT/54T1004Y/22	Nemecký jazyk 2	1	2C	1	L
KRAT/54T2001Y/22	Slovenský jazyk 1	1	2C	1	Z
KRAT/54T2002Y/22	Slovenský jazyk 2	1	2C	1	L
KRAT/54T1006Y/22	Nemecký jazyk 3	1	2C	2	Z
KRAT/54T1008Y/22	Nemecký jazyk 4	1	2C	2	L

Štátne skúšky

KRAT/54T22S/22	Odborná prax	5		3	
KRAT/54T23S/22	Rádiológia	5		3	
KRAT/54T24S/22	Radiačná onkológia	5		3	
KRAT/54T25S/22	Nukleárna medicína	5		3	
KRAT/54T21S/22	Obhajoba záverečnej práce	5		3	

Výberové predmety

KRAT/54T3001Z/22	Úvod do vojenského zdravotníctva	2	2P+4C	2	L
------------------	----------------------------------	---	-------	---	---

Bakalársky študijný program Urgentná zdravotná starostlivosť

Študijný odbor: 46. Zdravotnícke vedy

Skratka	Názov	Kredit	Rozsah	Roč.	Sem.
54R2001W	Anatómia	5	3P + 2C	1	Z
54R2002W	Biofyzika, Rádiológia a Radiačná ochrana	3	3P	1	Z
54R2003W	Biochémia	2	1P + 1C	1	Z
54R2004W	Mikrobiológia, Epidemiológia a Hygiena	3	3P	1	Z
54R2005W	Fyziológia	5	3P + 2C	1	Z
54R2006W	Kondičná príprava	2	2C	1	Z
54R2007W	Latinský jazyk	1	1C	1	Z
54R2008W	Ošetrovateľské techniky 1	5	5C	1	Z
54R2009W	Súvislá odborná prax 1	2	90 sem.	1	Z
54Z2001W	Sústredenia zo spirituality - spiritualita pravdy	1	12C	1	Z
54R2012W	Klinická propedeutika	4	3P + 2C	1	L
54R2013W	Klinické cvičenia 1	3	250 sem.	1	L
54R2014W	Komunikácia a Profesionálna etika	3	2P + 2C	1	L
54R2015W	Ošetrovateľské techniky 2	4	5C	1	L
54R2016W	Patológia a Patologická fyziológia	3	3P + 2C	1	L
54R2017W	Pedagogika, Psychológia a Sociológia	3	2P + 1C	1	L
54R2018W	Prvá pomoc	4	4C	1	L
54R2019W	Urgentná zdravotná starostlivosť 1	4	5C	1	L
54R2020W	Súvislá odborná prax 2	2	205 sem.	1	L
54Z2002W	Základné témy teológie	2	1P + 1C	1	L
54R2023W	Anesteziológia a intenzívna starostlivosť	5	3P + 2C	2	Z
54R2024W	Farmakológia	4	2P + 2C	2	Z
54R2025W	Chirurgia a úrazová chirurgia	4	3P + 2C	2	Z
54R2026W	Klinické cvičenia 2	3	210 sem.	2	Z
54R2027W	Súvislá odborná prax 3	2	110 sem.	2	Z
54R2028W	Toxikológia a vyšetrovacie metódy	2	2P	2	Z
54R2029W	Urgentná zdravotná starostlivosť 2	5	5C	2	Z
54R2030W	Vnútné lekárstvo	4	4P + 1C	2	Z
54Z2003W	Základné témy z Biblie	2	1P + 1C	2	Z
54R2033W	Gyneológia a pôrodníctvo	4	2P + 2C	2	L
54R2034W	Klinické cvičenia 3	3	290 sem.	2	L
54R2035W	Neurológia	4	4P + 1C	2	L
54R2036W	Pediatria	4	4P	2	L
54R2037W	Psychiatria	2	2P + 1C	2	L
54R2038W	Súvislá odborná prax 4	3	260 sem.	2	L
54R2039W	Urgentná medicína 1	4	3P + 2C	2	L
54R2040W	Urgentná zdravotná starostlivosť 3	4	5C	2	L

54R2041W	Výskum v zdravotníctve	1	1C	2	L
54Z2004W	Sústredenia zo spirituality - spiritualita dobra	1	1C	2	L
54R2044W	Kartografia a topografia	2	1P + 1C	3	Z
54R2045W	Klinické cvičenia 4	3	270 sem.	3	Z
54R2046W	Krízový manažment	2	1P + 1C	3	Z
54R2047W	Právo a legislatíva	2	1P	3	Z
54R2048W	Súvislá odborná prax 5	2	105 sem.	3	Z
54R2049W	Urgentná medicína 2	5	3p + 2C	3	Z
54R2050W	Medicína katastrof	5	2P + 3C	3	Z
54R2051W	Urgentná zdravotná starostlivosť 4	5	5C	3	Z
54R2052W	Základy manažmentu a ekonomiky v zdravotníctve, organizácia zdravotníctva	1	1P	3	Z
54R2053W	Seminár k záverečnej práci	1	1C	3	Z
54R2054W	Súvislá odborná prax 6	4	40 sem.	3	L
54R2055W	Urgentná zdravotná starostlivosť 5	4	5C	3	L

Povinne voliteľné predmety

54R2010Y	Anglický jazyk 1	1	1C	1	Z
54R2011Y	Nemecký jazyk 1	1	1C	1	Z
54Z2007W	Slovenský jazyk 1*	1	1P + 1C	1	Z
54R2021Y	Anglický jazyk 2	1	1C	1	L
54R2022Y	Nemecký jazyk 2	1	1C	1	L
54Z2008W	Slovenský jazyk 2*	1	1P + 1C	1	L
54R2031Y	Anglický jazyk 3	1	1C	2	Z
54R2032Y	Nemecký jazyk 3	1	1C	2	Z
54R2042W	Anglický jazyk 4	1	1C	2	L
54R2043W	Nemecký jazyk 4	1	1C	2	L

Štátne skúšky

54R21S	Obhajoba bakalárskej práce	6	-	3	L
54R22S	Odborná prax	6	-	3	L
54R23S	Urgentná medicína	6	-	3	L
54R24S	Urgentná zdravotná starostlivosť	6	-	3	L

Výberové predmety

54R3001Z	Úvod do vojenského zdravotníctva	2	2P + 4C	2	L
----------	----------------------------------	---	---------	---	---

*pre študentov, ktorých domovská krajina nie je Slovensko

Bakalársky študijný program Verejné zdravotníctvo

Študijný odbor: 43 Verejné zdravotníctvo

Skratka	Názov	Kredit	Rozsah	Roč.	Sem.
KVEZ/44V1001W/19	Anatómia	4	2P + 2C	1	Z
KVEZ/44V1002W/19	Biofyzika a rádiológia	1	1P	1	Z
KVEZ/44V1003W/19	Biochémia	2	1P + 1C	1	Z
KVEZ/44V1004W/19	Biológia	3	1P + 2C	1	Z
KVEZ/44V1005W/19	Enviromentálne zdravie a humánna ekológia 1	4	2P + 2C	1	Z
KVEZ/44V1006W/19	Epidemiológia 1	3	1P + 2C	1	Z
KVEZ/44V1007W/19	Fyziológia	3	2P + 1C	1	Z
KVEZ/44V1008W/19	Latinský jazyk	1	1C	1	Z
KVEZ/44V1009W/19	Úvod do verejného zdravotníctva	1	1P	1	Z
KVEZ/44V1010W/19	Základy informatiky a administratívy	1	1C	1	Z
KVEZ/44V1011W/19	Základy manažmentu a ekonomiky v zdravotníctve, organizácia zdravotníctva 1	2	1P + 1C	1	Z
KVEZ/44V1012W/19	Základy zdravotnej politiky	4	2P + 2C	1	Z
DEKZ/54Z1001W/15	Sústredenia zo spirituality - spiritualita pravdy	1	1P + 0C	1	Z
KVEZ/44V1015W/19	Epidemiológia 2	4	2P + 2C	1	L
KVEZ/44V1016W/19	Klinické cvičenia 1	4	96sC	1	L
KVEZ/44V1017W/19	Komunikácia	1	1P	1	L
KVEZ/44V1018W/19	Patológia a patologická fyziol.	2	2P	1	L
KVEZ/44V1019W/19	Pedagogika, Psychológia a Sociológia	1	1P	1	L
KVEZ/44V1020W/19	Prvá pomoc	1	1C	1	L
KVEZ/44V1021W/19	Súvislá odborná prax 1	4	160sC	1	L
KVEZ/44V1022W/19	Základy hygieny 1	4	2P + 2C	1	L
KVEZ/44V1023W/19	Základy jednotlivých medicínskych odborov	2	2P	1	L
KVEZ/44V1024W/19	Základy verejného zdravotníctva	3	1P + 2C	1	L
KVEZ/44V1025W/19	Zdravotnícka štatistika	3	1P + 2C	1	L
DEKZ/54Z1000W/15	Základné témy teológie	2	2P	1	L
KVEZ/44V1028W/19	Enviromentálne zdravie a humánna ekológia 2	4	2P + 2C	2	Z
KVEZ/44V1029W/19	Epidemiológia 3	5	2P + 3C	2	Z
KVEZ/44V1030W/19	Farmakológia	2	1P + 2C	2	Z
KVEZ/44V1031W/19	Klinické cvičenia 2	4	192sC	2	Z

KVEZ/44V1032W/19	Mikrobiológia	4	2P + 2C	2	Z
KVEZ/44V1033W/19	Súvislá odborná prax 2	3	80sC	2	Z
KVEZ/44V1034W/19	Toxikológia a vyšetrovacie metódy	2	2P	2	Z
KVEZ/44V1035W/19	Základy hygieny 2	5	2P + 3C	2	Z
DEKZ/54Z1002W/17	Základné témy z Biblie	2	2P	2	Z
KVEZ/44V1038W/19	Demografia	3	2P + 1C	2	L
KVEZ/44V1039W/19	Klinické cvičenia 3	4	192sC	2	L
KVEZ/44V1040W/19	Ochrana zdravia, podpora a výchova k zdraviu 1	4	2P + 2C	2	L
KVEZ/44V1041W/19	Seminár k záverečnej práci 1	1	1C	2	L
KVEZ/44V1042W/19	Súvislá odborná prax 3	4	160sC	2	L
KVEZ/44V1043W/19	Výskum v zdravotníctve	2	2P + 1C	2	L
KVEZ/44V1044W/19	Základy hygieny 3	4	2P + 2C	2	L
KVEZ/44V1045W/19	Základy prevencie	4	2P + 2C	2	L
KVEZ/44V1046W/19	Zdravie pri práci	3	2P + 1C	2	L
DEKZ/54Z1003W/17	Sústredenia zo spirituality - spiritualita dobra	1	1C	2	L
KVEZ/44V1049W/19	Klinické cvičenia 4	4	192sC	3	Z
KVEZ/44V1050W/19	Objektivizácia faktorov životného a pracovného prostredia	3	2P + 1C	3	Z
KVEZ/44V1051W/19	Ochrana zdravia, podpora a výchova k zdraviu 2	4	2P + 2C	3	Z
KVEZ/44V1052W/19	Právo a legislatíva	1	1P	3	Z
KVEZ/44V1053W/19	Profesijná etika	1	1P + 1C	3	Z
KVEZ/44V1054W/19	Seminár k záverečnej práci 2	1	1C	3	Z
KVEZ/44V1055W/19	Sociálne determinanty zdravia	4	2P + 2C	3	Z
KVEZ/44V1056W/19	Súvislá odborná prax 4	3	80sC	3	Z
KVEZ/44V1057W/19	Štátny zdravotný dozor	2	2P	3	Z
KVEZ/44V1058W/19	Základy hygieny 4	4	2P + 2C	3	Z
KVEZ/44V1059W/19	Základy manažmentu a ekonomiky v zdravotníctve, organizácia zdravotníctva 2	1	1P + 1C	3	Z
KVEZ/44V1060W/19	Seminár k záverečnej práci 3	1	1C	3	L
KVEZ/44V1061W/19	Súvislá odborná prax 5	3	352sC	3	L

Povinne voľiteľné predmety

KVEZ/44V1013Y/19	Anglický jazyk 1	1	1C	1	Z
KVEZ/44V1014Y/19	Nemecký jazyk 1	1	1C	1	Z
DEKZ/54Z1006W/19	Slovenský jazyk 1	1	1P + 1C	1	Z
KVEZ/44V1026Y/19	Anglický jazyk 2	1	1C	1	L

KVEZ/44V1027Y/19	Nemecký jazyk 2	1	1C	1	L
DEKZ/54Z1007W/19	Slovenský jazyk 2	1	1P + 1C	1	L
KVEZ/44V1036Y/19	Anglický jazyk 3	1	1C	2	Z
KVEZ/44V1037Y/19	Nemecký jazyk 3	1	1C	2	Z
KVEZ/44V1047Y/19	Anglický jazyk 4	1	1C	2	L
KVEZ/44V1048Y/19	Nemecký jazyk 4	1	1C	2	L

Štátne skúšky

KVEZ/44V21S/19	Verejné zdravotníctvo - epidemiológia	6		3	
KVEZ/44V22S/19	Verejné zdravotníctvo - hygiena	6		3	
KVEZ/44V23S/19	Odborná prax	6		3	
KVEZ/44V24S/19	Obhajoba bakalárskej práce	10		3	

MAGISTERSKÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY

Magisterský študijný program Fyzioterapia, denná forma

Študijný odbor: 46 Zdravotnícke vedy

Skratka	Názov	Kredit	Rozsah	Roč.	Sem.
KFYZIO/54F2001W/22	Biomechanika človeka	4	3P	1.	Z
KFYZIO/54F2002W/22	Vnútrotné lekárstvo – reumatológia	3	2P	1.	Z
KFYZIO/54F2005W/22	Kineziológia a patokineziológia 1	4	3P	1.	Z
KFYZIO/54F2003W/22	Výskum v zdravotníctve a zdravotnícka štatistika	3	2P + 2C	1.	Z
KFYZIO/54F2008W/22	Klinické cvičenia 1	4	192sC	1.	Z
KFYZIO/54F2009W/22	Súvislá odborná prax 1	4	80sC	1.	Z
KFYZIO/54F2010W/22	Špeciálna pedagogika	3	2P + 2C	1.	Z
KFYZIO/54F2012W/22	Animoterapia, muzikoterapia a arteterapia 1	3	2P + 2C	1.	Z
KFYZIO/54F2042W/22	Psychiatria	2	1P	1.	Z
KFYZIO/54F2051W/22	Základné témy morálky	1	2P	1.	Z
KFYZIO/54F2050W/22	Sústredenia zo spirituality – spiritualita krásy	1	1C	1.	Z
KFYZIO/54F2014W/22	Chirurgia a úrazová chirurgia, ortopédia a protetika	3	2P + 2C	1.	L
KFYZIO/54F2015W/22	Kineziológia a patokineziológia 2	4	3P	1.	L
KFYZIO/54F2027W/22	Metodológia rozvoja pohybových schopností a diferenciálna diagnostika funkčných porúch	4	2P + 2C	1.	L
KFYZIO/54F2018W/22	Propedeutika vedeckej práce	3	1P + 2C	1.	L
KFYZIO/54F2019W/22	Alternatívne terapeutické postupy a manuálna terapia	4	2P + 2C	1.	L
KFYZIO/54F2020W/22	Animoterapia, muzikoterapia a arteterapia 2	4	1P + 2C	1.	L

KFYZIO/54F2024W/22	Klinické cvičenia 2	4	192sC	1.	L
KFYZIO/54F2025W/22	Súvislá odborná prax 2	4	80sC	1.	L
KFYZIO/54F2028W/22	Ergoterapia	3	1P + 1C	2.	Z
KFYZIO/54F2029W/22	Psychosomatika a psychoterapia	3	1P + 1C	2.	Z
KFYZIO/54F2031W/22	Telesná výchova a šport hendikepovaných	3	2P + 2C	2.	Z
KFYZIO/54F2033W/22	Telovýchovné lekárstvo	3	2P	2.	Z
KFYZIO/54F2011W/22	Zdravotná politika, manažment a ekonomika v zdravotníctve	3	3P + 1C	2.	Z
KFYZIO/54F2004W/22	Neurológia	3	2P	2.	Z
KFYZIO/54F2037W/22	Animoterapia, muzikoterapia a arteterapia 3	3	1P + 2C	2.	Z
KFYZIO/54F2036W/22	Farmakológia a terapia lymfedému	3	2P + 2C	2.	Z
KFYZIO/54F2039W/22	Klinické cvičenia 3	3	192sC	2.	Z
KFYZIO/54F2040W/22	Súvislá odborná prax 3	3	80sC	2.	Z
KFYZIO/54F2041W/22	Klinické cvičenia 4	10	160sC	2.	L
KFYZIO/54F2001W/22	Biomechanika človeka	4	3P	1.	Z
KFYZIO/54F2002W/22	Vnútrotné lekárstvo – reumatológia	3	2P	1.	Z
KFYZIO/54F2005W/22	Kineziológia a patokineziológia 1	4	3P	1.	Z
KFYZIO/54F2003W/22	Výskum v zdravotníctve a zdravotnícka štatistika	3	2P + 2C	1.	Z
KFYZIO/54F2008W/22	Klinické cvičenia 1	4	192sC	1.	Z
KFYZIO/54F2009W/22	Súvislá odborná prax 1	4	80sC	1.	Z
KFYZIO/54F2010W/22	Špeciálna pedagogika	3	2P + 2C	1.	Z
KFYZIO/54F2012W/22	Animoterapia, muzikoterapia a arteterapia 1	3	2P + 2C	1.	Z

KFYZIO/54F2042W/22	Psychiatria	2	1P	1.	Z
KFYZIO/54F2051W/22	Základné témy morálky	1	2P	1.	Z
KFYZIO/54F2050W/22	Sústredenia zo spirituality – spiritualita krásy	1	1C	1.	Z
KFYZIO/54F2014W/22	Chirurgia a úrazová chirurgia, ortopédia a protetika	3	2P + 2C	1.	L
KFYZIO/54F2015W/22	Kineziológia a patokineziológia 2	4	3P	1.	L

Štátne skúšky

KFYZIO/54F22S/22	Fyzioterapia vo vybraných klinických odboroch	5			
KFYZIO/54F23S/22	Obhajoba diplomovej práce	10			
KFYZIO/54F24S/22	Kineziológia a patokineziológia	5			

DOKTORANDSKÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY

Doktorandský študijný program Fyzioterapia, denná forma

Študijný odbor:46 Zdravotnícke vedy, III. st.

Skratka	Názov	Kredit	Rozsah	Roč.	Sem.
KFYZIO/54F3001W/22	Klinická kineziológia a patokineziológia 1	2	2P + 4C	1	Z
KFYZIO/54F3002W/22	Metodológia vedeckej práce 1	2	2P + 2C	1	Z
KFYZIO/54F3003W/22	Súvislá odborná prax 1	2	130sC	1	Z
KFYZIO/54F3004W/22	Klinická kineziológia a patokineziológia 2	2	2P + 4C	1	L
KFYZIO/54F3006W/22	Súvislá odborná prax 2	2	130sC	1	L
KFYZIO/54F3005W/22	Metodológia vedeckej práce 2	2	2P + 2C	1	L
KFYZIO/54F3007W/22	Klinická kineziológia a patokineziológia 3	2	2P + 4C	1	Z
KFYZIO/54F3001Y/22	Anglický jazyk	1	2C	1	L
KFYZIO/54F3008W/22	Metodológia vedeckej práce 3	2	2P + 2C	2	Z
KFYZIO/54F3009W/22	Súvislá odborná prax 3	2	130sC	2	Z
KFYZIO/54F3012W/22	Súvislá odborná prax 4	2	130sC	2	L
KFYZIO/54F3014W/22	Zahraničná mobilita	15	480sC	2	L
KFYZIO/54F3010W/22	Súvislá odborná prax 5	2	130sC	3	Z
KFYZIO/54F3013W/22	Súvislá odborná prax 6	2	130sC	3	L

Štátne skúšky

KFYZIO/54F32S/22	Dizertačná skúška	15	0P + 0C	2	3
KFYZIO/54F35S/22	Obhajoba dizertačnej práce	40	0P + 0C	3	6

ŠPECIALIZAČNÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY NA FZ KU

I. Ošetrovateľská starostlivosť o dospelých

Ošetrovateľská starostlivosť o dospelých je špecializačný odbor, ktorý sa zaoberá komplexnou ošetrovateľskou starostlivosťou o pacientov v odboroch vnútorného lekárstva, chirurgických odboroch, geriatricke, vrátane pacientov s onkologickým ochorením. Špecializačné štúdium trvá 1 a pol roka.

Špecializačné štúdium sa začína akademickým rokom podľa zostaveného študijného plánu. Pozostáva z praktickej časti a teoretickej časti, pričom praktické vzdelávanie má prevahu.

Plán špecializačného štúdia OŠETROVATEĽSKÁ STAROSTLIVOSŤ O DOSPELÝCH

4 týždne teoretická výučba na FZ KU v Ružomberku.

6 týždňov praktická výučba na školiaciach pracoviskách ÚVN SNP Ružomberok – FN:

- Chirurgické pracoviská (Chirurgická klinika, Klinika cievnej chirurgie, Klinika ortopedie a úrazovej chirurgie) 60 hodín.
- Interné pracoviská (Klinika vnútorného lekárstva, Doliečovacie oddelenie) 70 hodín.
- Klinika radiačnej a klinickej onkológie 60 hodín.
- Neurologická klinika 30 hodín.
- Klinika hematológie a transfuziológie 20 hodín.

Plán špecializačného štúdia (prednášky)

Prvý týždeň

Dĺžka trvania: 5 dní (40 hodín)

Miesto konania: FZ KU v Ružomberku

Prvý týždeň teoretickej výučby/prednášky

1. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Nové ošetrovateľské poznatky v odboroch vnútorného lekárstva
Štandardy ošetrovateľskej starostlivosti v odboroch vnútorného lekárstva
Nové medicínske poznatky v odboroch vnútorného lekárstva
Štandardné diagnostické a terapeutické postupy v odboroch vnútorného lekárstva

2. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Nové ošetrovateľské poznatky v onkológii
Štandardy ošetrovateľskej starostlivosti v onkológii
Nové medicínske poznatky v onkológii
Štandardné diagnostické a terapeutické postupy v onkológii

3. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti u dospelých pacientov v odboroch vnútorného lekárstva
Špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti u dospelých pacientov v odboroch chirurgie
Špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti u dospelých pacientov v onkológii
Špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti o pacientov v odboroch geriatric

4. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Nové ošetrovateľské poznatky v geriatric
Štandardy ošetrovateľskej starostlivosti v geriatric
Nové medicínske poznatky v geriatric
Štandardné diagnostické a terapeutické postupy v geriatric

5. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Nové ošetrovateľské poznatky v odboroch chirurgie
Štandardy ošetrovateľskej starostlivosti v odboroch chirurgie
Postupy zamerané na podporu zdravia a prevenciu komplikácií v chirurgických odboroch
Komunikácia v ošetrovateľstve – osobnostné predpoklady efektívnej komunikácie

Druhý týždeň teoretickej výučby

1. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Postupy zamerané na podporu zdravia a prevenciu komplikácií v odboroch vnútorného lekárstva
Nové medicínske poznatky v odboroch chirurgie
Štandardné diagnostické a terapeutické postupy v odboroch chirurgie
Manažment analgetickej liečby na základe indikácie lekára, vyhodnocovanie účinnosti liečby, nefarmakologické postupy tlmenia bolesti

2. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Postupy zamerané na podporu zdravia a prevenciu komplikácií v odboroch onkológie
Postupy zamerané na podporu zdravia a prevenciu komplikácií v odboroch geriatric
Manažment analgetickej liečby z pohľadu sestry, vyhodnocovanie účinnosti liečby
Nefarmakologické postupy tlmenia bolesti

3. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Verbálna a neverbálna komunikácia v ošetrovateľskej starostlivosti o dospelých
Komunikácia v multidisciplinárnom tíme

Edukácia pacienta, príbuzných a podporných osôb pri ochoreniach v odboroch geriatrickej

Edukácia pacienta, príbuzných a podporných osôb pri ochoreniach v chirurgických odboroch
--

4. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma

Edukácia pacienta, príbuzných a podporných osôb pri ochoreniach v odboroch onkológie
--

Edukácia pacienta, príbuzných a podporných osôb pri ochoreniach v odboroch vnútorného lekárstva

Klinická farmakológia, medikamentózna liečba v dávkovacom rozmedzí a farmakologickom zložení
--

Medikamentózna liečba na základe indikácie lekára a po posúdení potreby pacienta, vyhodnocovanie účinnosti liečby

5. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma

Starostlivosť o vyprázdňovanie močového mechúra

Intermitentná autokatetrizácia, katetrizácia močového mechúra

Starostlivosť o vyprázdňovanie hrubého čreva, zavádzanie katétra na odvádzanie stolice
--

Informačno-technologické systémy dostupné v systémoch zdravotnej starostlivosti

Tretí týždeň teoretickej výučby

1. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma

Posúdenie mobility, posúdenie sebestačnosti a dizability pacienta s využitím hodnotiacich škál
--

Bazálna stimulácia a jej využitie (základná) I
--

Bazálna stimulácia a jej využitie (nadstavbová) II
--

Komplexná individualizovaná ošetrovateľská starostlivosť zameraná na monitorovanie pacientov a ošetrovanie pacientov pred rádioterapiou a po rádioterapii

2. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma

Komplexná individualizovaná ošetrovateľská starostlivosť zameraná na monitorovanie pacientov a ošetrovanie pacientov pred chemoterapiou a po chemoterapii

Komplexná individualizovaná ošetrovateľská starostlivosť zameraná na monitorovanie pacientov a ošetrovanie pacientov pri paravenóznom podaní cytostatík

Auto-transfúzne systémy

Verbálna a neverbálna komunikácia, nácvik techník komunikácie

3. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Klasifikácia rán, hojenie rán
Klasifikačné nástroje a hodnotiace nástroje pre hodnotenie rany
Komplexná individualizovaná ošetrovateľská starostlivosť zameraná na monitorovanie pacientov a ošetrovanie pacientov po autológnej transplantácii periférnych kmeňových buniek
Komplexná individualizovaná ošetrovateľská starostlivosť zameraná na monitorovanie pacientov a ošetrovanie pacientov po po allogénnej transplantácii, samodarcu – darcu periférnych kmeňových buniek

4. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Ošetrovateľská starostlivosť o pacienta so zavedenou tracheostomickou kanylou
Pokročilá liečba rán
Interdisciplinárna spolupráca v liečbe rán
Asertívne zvládanie konfliktov a náročných komunikačných partnerov

5. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Starostlivosť o stómie I
Uplatnenie ošetrovateľstva založeného na dôkazoch
Výskumná a publikačná činnosť sestier
Kritické myslenie a systémový prístup k riešeniu problémov v starostlivosti o chorých

Štvrtý týždeň teoretickej výučby

1.deň: (8 vyučovacích hodín)

Téma
Posúdenie hydratácie, starostlivosť o hydratáciu rizikových pacientov
Posúdenie nutričného stavu pacienta a rizík malnutricie
Ošetrovateľská starostlivosť o výživu pacientov, spolupráca s členmi nutričného tímu
Enterálna liečebná výživa

2. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Parenterálna liečebná výživa
Ošetrovateľská starostlivosť o venózne vstupy (stredne a dlhodobé centrálné venózne vstupy pri aplikácii chemoterapie, parenterálnej výživy a paliatívnej starostlivosti)
Využitie nefarmakologickej liečby v ošetrovateľskej starostlivosti o dospelých
Starostlivosť o stómie II

3. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Príznaky a diagnostika týrania, zneužívania a zanedbávania seniorov
Prejavy ageizmu, ohrozenie seniorov násilím, postup hlásenia ukazovateľov násillia Národnému centru zdravotníckych informácií,

Starostlivosť o zomierajúceho pacienta
Starostlivosť o imobilného pacienta

4. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti u dospelých pacientov so zriedkavými a cudzokrajnými chorobami
Dlhodobá ošetrovateľská starostlivosť
Paliatívna a hospicová starostlivosť
Etické normy vzťahujúce sa na oblasť poskytovania zdravotnej starostlivosti I (etické princípy, etický kódex, výhrada vo svedomí, práva pacientov...)

5. deň (8 vyučovacích hodín)

Téma
Prevenencia nozokomiálnych nákaz a závažných infekcií
Kategorizácia zdravotníckych pomôcok a ich indikácia sestrou
Právne predpisy vzťahujúce sa na oblasť poskytovania zdravotnej starostlivosti
Etické normy vzťahujúce sa na oblasť poskytovania zdravotnej starostlivosti v odboroch vnútorného lekárstva, chirurgie, onkológie a geriatricie.

Praktická výučba

Praktická výučba (6 týždňov, 240 hod.) prebieha na školiacich pracoviskách ÚVN SNP Ružomberok – FN nasledovne :

- Chirurgické pracoviská (Chirurgická klinika, Klinika cievnej chirurgie, Klinika ortopedie a úrazovej chirurgie); 2 týždne (80 hodín).
- Interné pracoviská (Klinika vnútorného lekárstva, Doliečovacie oddelenie, Neurologická klinika, Klinika hematológie a transfuziológie); 2 týždne (80 hodín).
- Onkologické pracoviská (Klinika radiačnej a klinickej onkológie); 2 týždne (80 hodín).
- Praktická výučba na chirurgických pracoviskách prebieha po druhom týždni teoretickej výučby. Praktická výučba na interných pracoviskách prebieha po treťom týždni a na onkologických pracoviskách po štvrtom týždni teoretickej výučby.

II. Starostlivosť o kriticky chorých

Špecializačné štúdium *Starostlivosť o kriticky chorých* je špecializačný odbor, určený pre absolventov študijného programu Urgentná zdravotná starostlivosť, ktorý sa zaoberá získavaním zručností pre vykonávanie invazívnych a špecifických výkonov na mieste zásahu a na urgentnom príjme, transportom kriticky chorých osôb pri život ohrozujúcich stavoch a pokračovaním intenzívnej starostlivosti počas transportu. Špecializačné štúdium trvá 2 roky (4 semestre), nadväzuje na vysokoškolské štúdium prvého stupňa v študijnom odbore 46. Zdravotnícke vedy v študijnom programe Urgentná zdravotná starostlivosť a tri roky odbornej zdravotníckej praxe za posledných šesť rokov ku dňu zaradenia do špecializačného štúdia na pracovnej pozícii zdravotnícky záchranára, v pracovnom pomere na plný úväzok, z toho najmenej 24 mesiacov na záchrannej zdravotnej službe.

Plán špecializačného štúdia

Miesto konania: FZ KU v Ružomberku

Prvý týždeň

PREDMET – LEGISLATÍVA V ZZS

1. deň: prednášky

Témy
Otvorenie kurzu
Legislatíva v záchrannej zdravotnej službe a súvisiacich právnych predpisov
Trestný zákon SR, Krajná núdza a jej aplikácia v urgentnej zdravotnej starostlivosti
Vyhlasčka o rozsahu praxe zdravotníckeho záchranára a iné., Postavenie zdravotníckeho záchranára – špecialistu v systéme ZZS
Správne vedenie zdravotnej dokumentácie., Vypisovanie ZOZZS

2. deň: cvičenia

Témy
Cvičenia v laboratóriu – Legislatíva v ZZS

3. deň: cvičenia

Témy
Cvičenia v laboratóriu – Legislatíva v ZZS

4. deň: prednášky

Témy
Definície, význam a ciele diagnostikovania v urgentnej a intenzívnej medicíne. Rozšírené fyzikálne vyšetrenie
Špeciálne vyšetrovacie postupy pre neodkladnú zdravotnú starostlivosť pri vyšetrení respiračného systému, kardiovaskulárneho systému, invazívnych vyšetrovacích metód.
Monitorovanie centrálného nervového systému.
Využitie hodnotiacich metód a škál.

5. deň: prednášky + cvičenia

Témy
Špeciálne možnosti monitoringu Fyziologické a patologické hodnoty jednotlivých vyšetrení
Cvičenia v laboratóriu – Diagnostika v urgentnej a intenzívnej medicíne

Druhý týždeň

PREDMET – Diagnostika v urgentnej a intenzívnej medicíne - pokračovanie

1. deň: cvičenia

Témy
Cvičenia v laboratóriu – Diagnostika v urgentnej a intenzívnej medicíne.

2. deň: cvičenia

Témy
Cvičenia v laboratóriu – Diagnostika v urgentnej a intenzívnej medicíne

PREDMET Starostlivosť o kriticky chorých pri zlyhávaní kardiovaskulárneho systému

3. deň: prednášky

Témy
Akútne kardiovaskulárne ochorenia. Starostlivosť o pacienta s akútnym koronárnym syndrómom, infarktom myokardu, možnosti liečby a komplikácie. Prednemocničná trombolýza u pacienta s akútnym infarktom myokardu.
Plúcna embólia možnosti liečby a komplikácie.
Starostlivosť o pacienta s poruchami srdcového rytmu, hypertenziou, možnosti liečby a komplikácie.
Starostlivosť o pacienta s cievnou mozgovou príhodou, cievnym uzáverom ezofagiálnymi varixami, aneuryzmou, možnosti liečby a komplikácie

4. deň: prednášky + cvičenia

Témy
Elektrokardiografia a elektroimpulzoterapia
Cvičenia v laboratóriu – Starostlivosť o kriticky chorých pri zlyhávaní kardiovaskulárneho systému.

5. deň: cvičenia

Témy
Cvičenia v laboratóriu – Starostlivosť o kriticky chorých pri zlyhávaní kardiovaskulárneho systému

Tretí týždeň

PREDMET – Starostlivosť o kriticky chorých pri zlyhávaní kardiovaskulárneho systému - pokračovanie

1. deň: cvičenia

Témy

Cvičenia v laboratóriu – Starostlivosť o kriticky chorých pri zlyhávaní kardiovaskulárneho systému
--

PREDMET – Starostlivosť o kriticky chorých pri zlyhávaní kardiovaskulárneho systému - pokračovanie

PREDMET - Starostlivosť o kriticky chorých pri zlyhávaní respiračného systému

2. deň: cvičenia + prednášky

Témy

Cvičenia v laboratóriu – Starostlivosť o kriticky chorých pri zlyhávaní kardiovaskulárneho systému
--

Umelá pľúcna ventilácia a kyslíková terapia

Automatické dýchacie prístroje, ventilačné režimy (objemy, frekvencia, typy podpory, PEEP), ich nastavenie a obsluha. Stav vyžadujúce UPV

Invazívne a neinvazívna UPV. Komplikácie a nežiaduce účinky UPV.
--

Problematiky odvykania pacientov od ventilátora

3. deň: prednášky + cvičenia

Témy

Extubácia pacienta, starostlivosť o endotracheálne, tracheostamické kanyly a subglotické pomôcky. Výmena tracheostomickej kanyly. Toaleta dýchacích ciest, endobronchiálna laváž.

Postupy neodkladnej zdravotnej starostlivosti s respiračnou insuficienciou, akútnou dychovou nedostatočnosťou, astmatickým záchvatom, status astmaticus, chronická obštrukčná choroba pľúc. Klinické prejavy, možnosti liečby a komplikácie

Postupy neodkladnej zdravotnej starostlivosti nekardiálny pľúcny edém, laryngitída, epiglotitída, laryngospasmus. Klinické prejavy, možnosti liečby a komplikácie

Cvičenia v laboratóriu – Starostlivosť o kriticky chorých pri zlyhávaní respiračného systému
--

4. deň: cvičenia

Témy

Cvičenia v laboratóriu – Starostlivosť o kriticky chorých pri zlyhávaní respiračného systému
--

5. deň: cvičenia

Témy

Cvičenia v laboratóriu – Starostlivosť o kriticky chorých pri zlyhávaní respiračného systému
--

Štvrtý týždeň

PREDMET – Starostlivosť o kriticky chorých pri zlyhávaní respiračného systému – pokračovanie

Starostlivosť o kriticky chorých s poruchou vedomia a pri špecifických situáciách KPR

1.deň: cvičenia+ prednáška

Témy
Cvičenia v laboratóriu – Starostlivosť o kriticky chorých pri zlyhávaní respiračného systému
ERC Guidelines 2015 (event. 2020 a násl.) Liečebné postupy a lieky používané pri KPR
Prístroje na mechanickú podporu krvného obehu a kompresie hrudníka

2. deň: prednášky

Témy
Reverzibilné príčiny náhleho zastavenia obehu a možnosti ich odstránenia v podmienkach UZS
Spríechodnenie a zaistenie dýchacích ciest v jednotlivých vekových kategóriách
Koniopunkcia, koniotómia, dekompresia hrudníka ihlou.
Bilaterálna torakotómia pri tarumatickom stavení obehu. Terapeutická hypotermia. Kardioverzia, dočasná kardiostimulácia

3. deň: cvičenia

Témy
Cvičenia v laboratóriu - Starostlivosť o kriticky chorých s poruchou vedomia a pri špecifických situáciách KPR.

4. deň: cvičenia

Témy
Cvičenia v laboratóriu - Starostlivosť o kriticky chorých s poruchou vedomia a pri špecifických situáciách KPR

5. deň: cvičenia

Témy
Cvičenia v laboratóriu - Starostlivosť o kriticky chorých s poruchou vedomia a pri špecifických situáciách KPR

Piaty týždeň

PREDMET – Starostlivosť o kriticky chorých so závažnou traumou

1. prednáška

Témy
Princípy starostlivosti o kriticky chorých so závažnou traumou.
Postupy neodkladnej zdravotnej starostlivosti s polytraumou, poranením chrbtice, miechy, hlavy a tváre, poranení kostí, kĺbov a mäkkých častí
Poranenia chrbtice, miechy, hlavy a tváre, poranení kostí, kĺbov a mäkkých častí
Poranenia hrudníka, brucha a krvácania
Termická trauma, crush syndróm, blast syndróm, výšková choroba, dekompresná choroba, barotrauma

2. deň: prednášky + cvičenia

Témy
Rozšírená kardiopulmonálna resuscitácia u detí a dospelých pri traumatickom zastavení obehu
Princípy Prehospital Trauma Life Support a jeho implementácia do praxe
Cvičenia v laboratóriu - Starostlivosť o kriticky chorých so závažnou traumou.

3. deň: cvičenia

Témy
Cvičenia v laboratóriu - Starostlivosť o kriticky chorých so závažnou traumou.

4. deň: cvičenia

Témy
Cvičenia v laboratóriu - Starostlivosť o kriticky chorých so závažnou traumou

PREDMET - Akútne stavy v gynekológii a pôrodníctve

5. deň: prednášky

Témy
Postupy neodkladnej zdravotnej starostlivosti v gynekológii
Gynekologické krvácania
Postupy neodkladnej zdravotnej starostlivosti v pôrodníctve
Pôrodnické krvácania

Šiesty týždeň

PREDMET - Akútne stavy v gynekológii a pôrodníctve - pokračovanie

1. prednáška + cvičenia

Témy
Preklamsia, eklamsia a možnosti ich zvládnutia.
Predčasný pôrod a jeho možné komplikácie
Cvičenia v laboratóriu - akútne stavy v gynekológii a pôrodníctve

2. deň: cvičenia

Témy
Cvičenia v laboratóriu - akútne stavy v gynekológii a pôrodníctve

3. deň: cvičenia

Témy
Cvičenia v laboratóriu - akútne stavy v gynekológii a pôrodníctve

PREDMET - Starostlivosť o kriticky choré dieťa a novorodenca

4. deň: prednášky

Témy
Starostlivosť o kriticky choré dieťa v podmienkach UZS
Starostlivosť o donoseného a nedonoseného novorodenca bezprostredne po pôrode v UZS a jeho špecifiká.
Zásady monitoringu a liečby kriticky chorého dieťaťa a novorodenca
Transport kriticky chorého novorodenca a jeho špecifiká

5. deň: prednášky + cvičenia

Témy
Zásady intenzívnej starostlivosti o kriticky choré dieťa a novorodenca
Podpora popôrodnej adaptácie bezprostredne porodeného novorodenca, princípy základnej a rozšírenej KPR dieťaťa a novorodenca.
Cvičenia v laboratóriu - Starostlivosť o kriticky choré dieťa a novorodenca

Siedmy týždeň

PREDMET - Starostlivosť o kriticky choré dieťa a novorodenca - pokračovanie

1. deň: cvičenia

Témy
Cvičenia v laboratóriu - Starostlivosť o kriticky choré dieťa a novorodenca

PREMET - Starostlivosť o kriticky chorých pri udalostiach s hromadným postihnutím osôb

2. deň: prednášky

Témy
Postupy pri UHPO zamerané na urgentnú a intenzívnu medicínsku časť a neodkladnú zdravotnú starostlivosť o kriticky chorých pri UHPO a medicíne katastrof.
Retriage pred vstupom do hniezda ranených, organizácia práce v hniezde ranených
Ošetrovateľské a záchranárske postupy u kriticky chorých pacientov pri vzniku UHPO a medicíne katastrof, život zachraňujúce intervencie pri medicíne katastrof
Dynamika vývoja a zmena statusu pacienta pred a po intervencii v hniezde ranených, zmena priorít v transporte postihnutých osôb z hniezda ranených, komunikácia s veliteľom zdravotníckeho zásahu vyhodnotenie potrieb koncových zariadení k stavu a povaha postihnutých osôb. Koordinácia veliteľských pozícií

Predmet - Farmakológia v starostlivosti o kriticky chorých

3. deň: prednášky

Témy
Definícia a úlohy farmakológie, mechanizmus účinkov liečiv, vzájomné vzťahy liečiv, farmakokinetika, farmakodynamika, agonizmus, antagonizmus NUL, druhy liečby, placebo terapia, nové liečivá, formy liekov, rezorbcia, transport, biotransformácia, vylučovanie
Základná terminológia vo farmakológii, cesty aplikácie liečiv, dávkovanie liečiv, zásady a spôsoby podávania liečiv, matematika vo farmakológii
Matematika vo farmakológii. Liekové vybavenie ambulancii ZZS, Kompetencie ZZ v rámci farmakoterapie.
Farmakológia a jej špecifiká v starostlivosti o kriticky chorých pacientov v UZS

4. deň: prednášky + cvičenia

Témy
Hlavné a špecifické liekové skupiny, liečivá v urgentnej a intenzívnej medicíne. Indikácie, kontraindikácie, dávkovanie, nežiadúce účinky používaných farmák na organizmus a nástup účinku. Spôsoby aplikácie.

Cvičenia v laboratóriu – Farmakológia v starostlivosti o kriticky chorých.

5. deň: prednášky + cvičenia

Témy

Osobnostné predpoklady efektívnej komunikácie, Verbálna neverbálna komunikácia, asertívne zvládanie konfliktov a náročných komunikačných pacientov a partnerov

Cvičenia v laboratóriu – Efektívna komunikácia.

Cvičenia v laboratóriu – Nácvik techník komunikácie verbálnej a neverbálnej komunikácie

Cvičenia v laboratóriu – Asertívna komunikácia, zvládanie konfliktov, špecifiká náročných komunikačných partnerov

Ôsmy - patnásť týždeň

Plán praktickej výučby špecializačného štúdia

8 týždňov praktická výučba na školiaciach pracoviskách ÚVN SNP Ružomberok- FN, Nemocnica Poprad a.s., Univerzitná nemocnica Martin PCI centrum, Salus Vitalis o.z. UHPO

Pracoviská na praktickú výučbu:

1. Klinika/oddelenie anesteziológie a intenzívnej medicíny60 hod.
ÚVN SNP Ružomberok- FN, Nemocnica Poprad a.s. OAIM
2. Pediatrické oddelenie
 - a)neonatologická, 20 hod.Nemocnica Poprad a.s.
 - b)pediatriká20 hod.Nemocnica Poprad a.s.
3. Oddelenie invazívnej a intervenčnej kardiológie20 hod.UN Martin PCI Centrum
4. Jednotka intenzívnej starostlivosti alebo multidisciplinárna
 - a)Kardiologická20 hod.ÚVN SNP Ružomberok, Nemocnica Poprad a.s.
 - b)Chirurgická20 hod.ÚVN SNP Ružomberok- FN, Nemocnica Poprad a.s

CHJIS

- c)Traumatologická20 hod.ÚVN SNP Ružomberok- FN, Nemocnica Poprad a.s.
- d)Gynekologická20 hod.ÚVN SNP Ružomberok- FN, Nemocnica Poprad a.s.

5. Urgentný príjem alebo centrálny príjem60 hod.Nemocnica Poprad a.s.,

6. Udalosť s hromadným postihnutím osôb (aktívna účasť na cvičení)60 hod.

Salus Vitali o.z. centrum výcviku Lešť

CERTIFIKAČNÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY NA FZ KU

Funkčné vyšetrovacie metódy

Certifikačná príprava funkčné vyšetrovacie metódy je zameraná na prípravu sestier kompetentných participovať na diagnostických a terapeutických vyšetreniach srdcovocievneho a dýchacieho ústrojenstva významných pre kliniku. Certifikačné štúdium trvá 6 mesiacov podľa zostaveného študijného plánu. Pozostáva z praktickej a teoretickej časti.

Teoretická časť výučby - 72 hodín FZ KU v Ružomberku Súčasťou teoretickej prípravy je samoštúdiium s možnosťou konzultácii, účasťou na odborných kurzoch, seminároch a konferenciách/kongresoch.

Praktická časť výučby – 40 hodín.

- Klinika vnútorného lekárstva ÚVN SNP Ružomberok – FN
- Oddelenie funkčnej diagnostiky NÚTPCHaHCH Vyšné Hágy.
-

Plán certifikačného štúdia Funkčné vyšetrovacie metódy

Plán certifikačnej prípravy (prednášky)

dĺžka trvania: 5 dni (40 hodín)

miesto konania: FZ KU v Ružomberku

Prvý týždeň

1. deň: prednášky

Téma
Anatómia a fyziológia kardiovaskulárneho a respiračného systému. Krvné plyny a acidobazická rovnováha
Základy farmakológie v súvislosti s ochoreniami kardiovaskulárneho systému a respiračného systému
Kardiovaskulárne ochorenia- príznaky, diagnostika a liečba
Ochorenia respiračného systému - príznaky, diagnostika a liečba

2. deň: prednášky

Téma
Komplikácie ochorení kardiovaskulárneho systému
Komplikácie ochorení respiračného systému
Špecifiká posudzovania kardiovaskulárneho a respiračného systému u pacienta
Príprava pacientov na vyšetrenia.
Komunikácia s pacientom

3. deň: prednášky

Téma
Indikácie vyšetrení vo funkčnej diagnostike
Kontraindikácie vyšetrení vo funkčnej diagnostike
Základy EKG, analýza EKG krivky
Patologické zmeny na EKG v dospelom veku a v detskom veku

4. deň: prednášky

Téma
Ergometrické vyšetrenia
Ergometrické vyšetrenia - praktické ukážky vyšetrení
Echokardiografia
Echokardiografia – praktické ukážky vyšetrení

5. deň: prednášky

Téma
Bronchomotorické a bronchonchodilatačné testy
Bronchokonstričné testy
Mechanika dýchania a difúzna kapacita pľúc
Vedenie a archivovanie zdravotnej dokumentácie

Plán certifikačnej prípravy

dĺžka trvania: 4 dni (32 hodín)

miesto konania: FZ KU v Ružomberku

Druhý týždeň

1. deň: prednášky

Téma
Prístroje používané vo funkčnej diagnostike kardiovaskulárneho systému
Prístroje používané vo funkčnej diagnostike kardiovaskulárneho systému
Prístroje používané vo funkčnej diagnostike respiračného systému 1
Prístroje používané vo funkčnej diagnostike respiračného systému 2

2. deň: prednášky

Téma
Reopletyzmografické vyšetrenie ciev na DK
Fotopletyzmografické vyšetrenie arteriálneho a venózneho systému
Dopplerovské vyšetrenie krvného prietoku a tlaku na DK, AB indexy
Duplexná sonografia cievneho systému končatín

3. deň: prednášky, demonštrácia s návštevou zručností

Téma
Vyšetrenie kardiálnej autonómnej neuropatie
Head-up tilt table test
Prestávka - obed
Metodika vyšetrenia krvných plynov a acidobazickej rovnováhy, pulzoxymetria
Praktické vykonávanie vyšetrenia krvných plynov a acidobazickej rovnováhy, pulzoxymetria

4. deň: prednášky

Téma
Kardiopulmonálna resuscitácia, prvá pomoc pri zlyhaní základných životných funkcií
Výchova k zdraviu so zameraním na prevenciu kardiovaskulárnych chorôb a respiračných chorôb
Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci
Právne aspekty a etické aspekty ošetrovateľskej starostlivosti

Tretí týždeň

Praktická výučba - 40 hodín

Klinika vnútorného lekárstva ÚVN SNP Ružomberok – FN, 20 hodín.

Oddelenie funkčnej diagnostiky НУТРСННННН Vyšné HÁgy – 20 hodín.

ROZSAH ODBORNEJ PRAXE NA FZ KU

Akademický rok 2022/2023 Študijný program Fyzioterapia (1. stupeň)

1. ročník – denná forma – 456 hodín

Klinické pracovisko	Jednotlivé úseky klinického pracoviska	Zimný semester	Letný semester		
		Súvislá odborná prax 1 (80)	Klinické cvičenia 1 (96)	Súvislá odborná prax 2 (80)	Súvislá odborná prax 3 (200)
Klinika fyzioterapie, balneológie a liečebnej rehabilitácie	Úsek elektroliečby		24		80
	Úsek liečebnej telesnej výchovy	24	24		80
Klinika úrazovej chirurgie a ortopédie			8		40
Neurochirurgická klinika		16	16		
Chirurgické klinika		24	8		
Neurologická klinika		16	16		
Nemocnica Poprad				40	
Detské rehabilitačné sanatórium					
Liečebné kúpele Lúčky				40	

2. ročník – denná forma – 744 hodín

Klinické pracovisko	Jednotlivé úseky klinického pracoviska	Zimný semester		Letný semester		
		Klinické cvičenia a 2 (192)	Súvislá odborná prax 4 (80)	Klinické cvičenia a 3 (192)	Súvislá odborná prax 5 (80)	Súvislá odborná prax 6 (200)
Klinika fyzioterapie, balneológie a liečebnej rehabilitácie	Úsek elektroliečby	24		24		40
	Úsek liečebnej telesnej výchovy	24		24		80

Klinické pracovisko	Jednotlivé úseky klinického pracoviska	Zimný semester		Letný semester		
		Klinické cvičenia a 2 (192)	Súvislá odborná prax 4 (80)	Klinické cvičenia a 3 (192)	Súvislá odborná prax 5 (80)	Súvislá odborná prax 6 (200)
Klinika úrazovej chirurgie a ortopédie		24		24		80
Neurochirurgická klinika		24		16		
Neurologická klinika				24		
Detské rehabilitačné sanatórium		16		20		
Doliečovacie oddelenie		20		20		
Chirurgická klinika		20				
Nemocnica Poprad		40		40		
Liečebné kúpele Lúčky			80			
Rehabilitačné centrum Kováčová					80	

3. ročník – denná forma – 712 hodín

Klinické pracovisko	Jednotlivé úseky klinického pracoviska	Zimný semester		Letný semester
		Klinické cvičenia 4 (192)	Súvislá odborná prax 7 (80)	Klinické cvičenia 5 (440)
Klinika fyzioterapie, balneológie a liečebnej rehabilitácie	Úsek elektroliečby	8		40
	Úsek liečebnej telesnej výchovy	16		40
Klinika úrazovej chirurgie a ortopédie		16		40
Neurologická klinika		20		40
Interná klinika		16		40
Chirurgická klinika				40
Detská klinika		16		40
Doliečovacie oddelenie		20		40
Nemocnica Poprad		40		40

Národný rehabilitačný ústav Kováčova			80	
Liečebné kúpele Lúčky		40		80

Študijný program Fyzioterapia (2. stupeň)

1. roč – denná forma - 544 hodín

Klinické pracovisko	Jednotlivé úseky klinického pracoviska	Zimný semester		Letný semester	
		Klinické cvičenia 1 (192)	Súvislá odborná prax 1 (80)	Klinické cvičenia 2 (192)	Súvislá odborná prax 2 (80)
Klinika fyzioterapie, balneológie a liečebnej rehabilitácie	Úsek elektroliečby	16			
	Úsek liečebnej telesnej výchovy	16			40
Klinika úrazovej chirurgie a ortopédie		16	40		
Neurochirurgická klinika		24		40	
Neurologická klinika		40		16	
Doliečovacie oddelenie				40	
Chirurgická klinika		40		24	40
Interné oddelenie			40	32	
Detské oddelenie		40		40	

2. roč – denná forma - 432 hodín

Klinické pracovisko	Jednotlivé úseky klinického pracoviska	Zimný semester		Letný semester
		Klinické cvičenia 1 (192)	Súvislá odborná prax 1 (80)	Klinické cvičenia 2 (192)
Klinika fyzioterapie, balneológie a liečebnej rehabilitácie	Úsek elektroliečby	16		
	Úsek liečebnej telesnej výchovy	16		
Klinika úrazovej chirurgie a ortopédie		16	40	
Neurochirurgická klinika		24		40
Neurologická klinika		40		16
Doliečovacie oddelenie				40
Chirurgická klinika		40		24
Interné oddelenie			40	32
Detské oddelenie		40		40

Študijný program Fyzioterapia (3. stupeň)

1. ročník – denná forma – 260 hodín

Klinické pracovisko	Zimný semester	Letný semester
	Súvislá odborná prax 1 (130)	Súvislá odborná prax 2 (130)
Klinika fyzioterapie, balneológie a liečebnej rehabilitácie	130	130

2.ročník – denná forma – 260 hodín

Klinické pracovisko	Zimný semester	Letný semester
	Súvislá odborná prax 3 (130)	Súvislá odborná prax 4 (130)
Klinika fyzioterapie, balneológie a liečebnej rehabilitácie	130	130

3.ročník – denná forma – 260 hodín

Klinické pracovisko	Zimný semester	Letný semester
	Súvislá odborná prax 5 (130)	Súvislá odborná prax 6 (130)
Klinika fyzioterapie, balneológie a liečebnej rehabilitácie	130	130

Študijný program: Laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve (1. stupeň)

1. ročník - 528 hod.

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester	
	Klinické cvičenia I (144 hod)	Súvislá odborná prax I (80 hod)	Klinické cvičenia II (144 hod)	Súvislá odborná prax II (160 hod)
Klinická biochémia	30	16	30	32
Klinická imunológia	24	16	24	32
Hematológia a transfúziológia	30	16	30	32
Klinická mikrobiológia	30	16	30	32
Histológia a klinická cytológia	30	16	30	32

2. ročník - 528 hod.

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester	
	Klinické cvičenia III (144 hod)	Súvislá odborná prax III (80 hod)	Klinické cvičenia IV (144 hod)	Súvislá odborná prax IV (160 hod)
Klinická biochémia	30	16	30	32
Klinická imunológia	24	16	24	32
Hematológia a transfúziológia	30	16	30	32
Klinická mikrobiológia	30	16	30	32
Histológia a klinická cytológia	30	16	30	32

3. ročník - 624 hod.

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester
	Klinické cvičenia V (144 hod)	Súvislá odborná prax V (80 hod)	Súvislá odborná prax VI (400 hod)
Klinická biochémia	30	16	100
Klinická imunológia	24	16	
Hematológia a transfúziológia	30	16	100
Klinická mikrobiológia	30	16	100
Histológia a klinická cytológia	30	16	100

Študijný program: Ošetrovatel'stvo – denná forma (1. stupeň)

1. ročník - denná forma – 675 h

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester	
	Súvislá odborná prax 1 (75 h)	Klinické cvičenia 1 (195 h)	Súvislá odborná prax 2 (165 h)	Súvislá odborná prax 3 (240 h)
Internistické disciplíny	45	75	75	120
Chirurgické disciplíny	30	90	45	75
Pediatrické		30	45	45

2. ročník - denná forma – 945 h

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester		
	Klinické cvičenia 2 (195 h)	Súvislá odborná prax 4 (75 h)	Klinické cvičenia 3 (280 h)	Súvislá odborná prax 5 (155 h)	Súvislá odborná prax 6 (240 h)
Internistické disciplíny	75	45	150	45	60
Chirurgické disciplíny	75				45
Pediatrické	45	30			45
Gynekologicko - pôrodnice			45	30	45
Psychiatrické			45	30	45
Ambulantná a domáca zdravotná starostlivosť			40	50	

3. ročník - denná forma – 715 h

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester
	Klinické cvičenia 4 (280 h)	Súvislá odborná prax 7 (75 h)	Súvislá odborná prax 8 (360 h)
Internistické disciplíny	60		180
Chirurgické disciplíny	60		120
Pediatrické			60
Gynekologicko-pôrodnice	60	30	
Psychiatrické	60	40	
Ambulantná a domáca zdravotná starostlivosť	40		

Internistické disciplíny – klinické pracovisko: Oddelenie dermato-venerologické, klinickej imunológie a alergológie; Neurologická klinika; Doliečovacie oddelenie; Infektologická klinika; Klinika vnútorného lekárstva; Klinika radiačnej a klinickej onkológie; Klinika pracovného lekárstva a toxikológie; Ústav klinickej hematológie a transfuziológie; Národný endokrinnologický a diabetologický ústav n.o. Ľubochňa
 Chirurgické disciplíny – klinické pracovisko: Neurochirurgická klinika; Klinika cievnej chirurgie; Oddelenie centrálnych operačných sál a centrálnej sterilizácie; Klinika anesteziológie, resuscitácie a intenzívnej medicíny; Klinika otorinolaryngológie a chirurgie hlavy a krku; Oftalmologická klinika; Klinika úrazovej chirurgie a ortopédie; Chirurgická klinika

Študijný program: Ošetrovatel'stvo – externá forma (1. stupeň)

1. ročník – externá forma 435 h

Klinické pracovisko	Letný semester	
	Klinické cvičenia 1 (195 h)	Súvislá odborná prax 1 (240 h)
Internistické disciplíny	75	120
Chirurgické disciplíny	90	75
Pediatrické	30	45

2. ročník – externá forma – 675 hod.

Klinické pracovisko	Zimný semester	Letný semester		
	Súvislá odborná prax 2 (75 hod)	Klinické cvičenia 2 (195 hod)	Súvislá odborná prax 3 (165 hod)	Súvislá odborná prax 4 (240 hod)
Internistické disciplíny	45	75	75	105
Chirurgické disciplíny	30	75	45	90
Pediatrické		45	45	45

3. ročník – externá forma – 510 hod.

Klinické pracovisko	Zimný semester	Letný semester	
	Súvislá odborná prax 5 (75 hod)	Klinické cvičenia 3 (280 hod)	Súvislá odborná prax 6 (155 hod)
Internistické disciplíny	45	150	45
Pediatrické	30		
Gynekologicko-pôrodnice		45	30
Psychiatrické		45	30
Ambulantná a domáca zdrav. starostlivosť		40	50

4. ročník – externá forma – 715 hod.

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester
	Klinické cvičenia 4 (280 hod)	Súvislá odborná prax 7 (75 hod)	Súvislá odborná prax 8 (360 hod)
Internistické disciplíny	60		180
Chirurgické disciplíny	60		120
Pediatrické			60
Gynekologicko-pôrodnice	60	30	
Psychiatrické	60	45	

Ambulantná a domáca zdrav. starostlivosť	40		
--	----	--	--

Internistické disciplíny – klinické pracovisko: Oddelenie dermato-venerologické, klinickej imunológie a alergológie; Neurologická klinika; Doliečovacie oddelenie; Infektologická klinika; Klinika vnútorného lekárstva; Klinika radiačnej a klinickej onkológie; Klinika pracovného lekárstva a toxikológie; Ústav klinickej hematológie a transfuziológie; Národný endokrinologický a diabetologický ústav n.o. Ľubochňa

Chirurgické disciplíny – klinické pracovisko: Neurochirurgická klinika; Klinika cievnej chirurgie; Oddelenie centrálnych operačných sál a centrálnej sterilizácie; Klinika anesteziológie, resuscitácie a intenzívnej medicíny; Klinika otorinolaryngológie a chirurgie hlavy a krku; Oftalmologická klinika; Klinika úrazovej chirurgie a ortopédie; Chirurgická klinika.

Študijný program: Rádiologická technika (1. stupeň)

1. ročník: 390 hodín

Klinické pracovisko	Zimný semester	Letný semester	
	Súvislá odborná prax 1 (90)	Klinické cvičenia 1 (120)	Súvislá odborná prax 2 (180)
Interná, Neurochirurgická, Chirurgická klinika, Klinika radiačnej a klinickej onkológie	90		
Rádiologická klinika		120	180

2. ročník: 466 hodín

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester	
	Klinické cvičenia 2 (108)	Súvislá odborná prax 3 (90)	Klinické cvičenia 3 (108)	Súvislá odborná prax 4 (160)
Rádiologická klinika	54	45	32	52
Klinika radiačnej a klinickej onkológie	54	45	38	54
Klinika nukleárnej medicíny			38	54

3. ročník: 638 hodín

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester
	Klinické cvičenia 4 (108)	Súvislá odborná prax 5 (90)	Súvislá odborná prax 6 (440)
Rádiologická klinika	36	27	120
Klinika radiačnej a klinickej onkológie	36	27	120
Klinika nukleárnej medicíny	18	18	120
Pracovisko nukleárnej magnetickej rezonancie	18	18	80

Študijný program: Urgentná zdravotná starostlivosť (1. stupeň)

1. ročník - denná forma – 545 h

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester	
	Súvislá odborná prax 1 (90h)	Klinické cvičenia 1 (250 h)	Súvislá odborná prax 2 (205 h)	
Klinika vnútorného lekárstva/JIS	45	30	30	
Chirurgická klinika/KORL/JIS	45	45	30	
Neurologická klinika/JIS		45	30	
KÚChaO/JIS		45	30	
KARIM/C-JIS		45	30	
Kurz - UHPO		40		
Kurz - Vodná záchranná služba				55

2. ročník - denná forma – 870 h

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester	
	Klinické cvičenia 2 (210 h)	Súvislá odborná prax 3 (110h)	Klinické cvičenia 3 (290 h)	Súvislá odborná prax 4 (260h)
Klinika vnútorného lekárstva/CJIS	30			
Klinika vnútorného lekárstva/MJIS	30			
Neurochirurgická klinika/JIS				
KARIM-anesteziológia	45			
KARIM	60			
Neurologická klinika/JIS				
Gynekologicko-Pôrodnická klinika				
Oddelenie urgentného príjmu	45			
ZZS		90	250	180
Kurz - Horská záchranná služba		20		30
Kurz - UHPO			40	
Kurz - Taktickej medicíny 1. časť				50

3. ročník - denná forma – 755 h

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester
	Klinické cvičenia 4 (270 h)	Súvislá odborná prax 5 (105h)	Súvislá odborná prax 6 (400h)
ZZS	225	105	300
KOS ZZS	45		
Kurz - UHPO			50
Kurz - Taktickej medicíny 2. časť			50

Legenda:

CJIS - Coronárna jednotka intenzívnej starostlivosti

MJIS - Metabolická jednotka intenzívnej starostlivosti

JIS - Jednotka intenzívnej starostlivosti

KARIM - Klinika anestéziológie, resuscitácie a intenzívnej medicíny

KORL - Klinika otorinolaryngológie a chirurgie hlavy a krku

KOS ZZS - Krajské operačné stredisko záchranej zdravotnej služby

KÚChaO - Klinika úrazovej chirurgie a ortopédie

UHPO - Udalosť s hromadným postihnutím osôb

ZZS - Záchranná zdravotná služba

Študijný program: Verejné zdravotníctvo (1. stupeň)

1. ročník - denná forma – 256 h

Klinické pracovisko	Letný semester	
	Klinické cvičenia 1 (96 h)	Súvislá odborná prax 1 (160 h)
Interné		40
Chirurgické	32	40
Infekčné	32	40
Gyneológia/Neurochirurgia	32	40

2. ročník - denná forma – 624 h

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester	
	Klinické cvičenia 2 (192 h)	Súvislá odborná prax 2 (80 h)	Klinické cvičenia 3 (192 h)	Súvislá odborná prax 3 (160 h)
Pracovisko preventívneho pracovného lekárstva	48		48	
Oddelenie centrálnej sterilizácie	48		48	
Úrad verejného zdravotníctva	96	80	96	160

3. ročník - denná forma – 624 h

Klinické pracovisko	Zimný semester		Letný semester
	Klinické cvičenia 4 (192 h)	Súvislá odborná prax 4 (80 h)	Súvislá odborná prax 5 (352 h)
Pracovisko preventívneho pracovného lekárstva	32		
Infekčné oddelenie - epidemiológia	32		
Úrad verejného zdravotníctva	128	80	352

Rozvrh prednášok / cvičení/ na zimný semester

	0	1	2	3	4	5		6	7	8	9	10	11	12	13
	7,10 - 7,55	8,00 - 8,45	8,50 - 9,35	9,40 - 10,25	10,30 - 11,15	11,20 - 12,05		13,00 - 13,45	13,50 - 14,35	14,40 - 15,25	15,30 - 16,15	16,20 - 17,05	17,10 - 17,55	18,00 - 18,45	18,50 - 19,35
Pondelok															
Utorok															
Streda															
Štvrtok															
Piatok															
Sobota															

Rozvrh prednášok /cvičení/ na letný semester

	0	1	2	3	4	5		6	7	8	9	10	11	12	13
	7,10	8,00	8,50	9,40	10,30	11,20		13,00	13,50	14,40	15,30	16,20	17,10	18,00	18,50
	-	-	-	-	-	-		-	-	-	-	-	-	-	-
	7,55	8,45	9,35	10,25	11,15	12,05		13,45	14,35	15,25	16,15	17,05	17,55	18,45	19,35
Pondelok															
Utorok															
Streda															
Štvrtok															
Piatok															
Sobota															

UNIVERZITNÉ PASTORAČNÉ CENTRUM JÁNA VOJTAŠŠÁKA (UPaC)

Univerzitné pastoračné centrum Jána Vojtaššáka (UPaC) v Ružomberku sa nachádza v univerzitnom kampuse na Hrabovskej ceste a je spoločenstvom kňazov, spolupracovníkov, študentov, pedagógov a zamestnancov univerzity, ktorí majú záujem vytvárať z univerzitného spoločenstva jednu rodinu. Prostredníctvom duchovných, kultúrnych, športových a spoločenských podujatí sa snaží prispievať k napĺňaniu poslania KU - formovať myseľ, srdce a ruky. Radi privítame medzi sebou každého, kto chce zmysluplne prežiť čas štúdia na Katolíckej univerzite. Viac informácií: www.upac.sk, mailový kontakt: upac.rk@gmail.com, bankové spojenie: SK8809000000005040576744.

Kňazi UPaC:

ThLic Ján Bystriansky

duchovný správca UPaC
Tel.: +421 915 352 988
bystriansky.spiritualita@gmail.com

ThLic. Ing. Jozef Žvanda, PhD

Univerzitný kaplán UPaC
Tel.: +421 918 722 142
jvanda.spiritualita@gmail.com

ThDr. Igor Suchý, PhD.

externý kňaz pre gréckokatolíkov
Tel: +421 911 812 422
igor.suchy@gmail.com

Koordinátor UPaC:

Mgr. Slávka Rišová

administratívne práce
Tel.: +421 903 629255
slavkarisova@gmail.com

Zamestnanci chráneného pracoviska UPaC:

Mgr. Mária Lovichová

pracovná asistancia a účtovníctvo
lovichova.maria@gmail.com

Marek Grznár

administratívne práce
grznar.marek@gmail.com

Mgr. Tomáš Kollár, PhD.

administr. práce a soc.poradenstvo
Tel.: +421 950 882649
upac.vzdelavanie@hotmail.com

Liturgický program

	Kaplnka sv. Alberta PF KU	Kostol sv. Rodiny – Rybárpole	Kostol SJ	Internáty
Po	12:15		19:30	
Ut	12:15			TRIO 21:15 Ruža 21:15
St	12:15	17:30		Kaplnka na FZ 12:15
Št	12:15 18:00-gr.kat.lit.			
Pi	12:15	18:00 na prvý piatok a v pôst. období		
So	08:00			
Ne		8:00, 09:30		

Miesta a časy sv. omší sa vzhľadom na akad. rok a liturgické obdobie menia. Je potrebné sledovať aktuálne informácie na nástenkách a na www.upac.sk

Vysluhovanie sviatosti zmierenia a duchovné rozhovory

Spovedná miestnosť v UPaC:

Pondelok 10:00 – 11:30, 14:00 – 15:00,
19:30 – 20:30 (Kostol Povýšenia sv. Kríža)
Utorok 10:00 – 11:30, 14:00 – 15:00
Štreda 10:00 – 11:30, 14:00 – 15:00
Štvrtok 10:00 – 11:30, 14:00 – 15:00
Piatok 10:00 – 11:30

Kostol sv. Rodiny v Rybárpoli:

30 minút pred sv. omšou a v prvopiatkovom týždni 1 hodinu pred sv. omšou.

Internáty KU:

30 minút pred sv. omšou, prípadne po jej skončení.

Sviatosť zmierenia alebo duchovný rozhovor je možné prijať aj v iných časoch po osobnom dohovore s kaplánom.

Program týždňa v UPaC

09:00 Porada kaplánov a koordinátorov UPaC, 19.30 Mládežnícka svätá omša v Kostole Povýšenia sv. Kríža – Kostol SJ, po skončení sv. omše adorácia, modlitba sv. ruženca, Agapé v pastoračných priestoroch SJ (Spoločnosť Ježišova), diskusia.

Utorok

Host na KU – Univerzitná knižnica KU, sväté omše, stretnutia malých spoločenstiev a iné aktivity na internátoch, príprava k sviatostiam, adorácia, modlitba chvál, športový večer v telocvični Gymnázia sv. Andreja na Nám. A. Hlinku, koncerty, sledovanie športových prenosov, filmový večer, návšteva iných UPC.

Streda

Evanjelizačný kurz ALFA, Škola rodiny, diskusné kluby, divadlo, koncerty, plesy, sväté omše na internátoch, stretnutia malých spoločenstiev, filmový večer, športový večer v telocvični, sledovanie športových prenosov, evanjelizačné kurzy.

Štvrtok

Stretnutie Štvrtko, turistika, športový večer v telocvični, voľný čas prežitý v priestoroch UPaC.

Piatok – Nedel'a

Púte, turistické víkendy, tematické víkendovky.

Priestory UPaC

Nachádzajú sa v suteréne PF KU na Hrabovskej ceste č. 1 a sú tu:

- Kopírovacie centrum
- Malá spovedná miestnosť
- Čajka – čajovňa s možnosť vypiť kávu, čaj, prihrať si obed a oddýchnuť si
- UPAB – veľká multifunkčná spoločenská miestnosť s plazmou, audio a video technikou a s kalčedom
- Počítačová miestnosť
- Kancelária

Vaše možnosti

Milí študenti! Aj vy môžete byť živou súčasťou UPaC, môžete krásne a zmysluplne prežiť svoje vysokoškolské štúdium v Ružomberku. V UPaC môžete naplno rozvíjať svoje dary a talenty, môžete rásť a pomáhať rásť aj iným. Veľmi radi Vás medzi nami uvítame, radi Vám ponúkneme aj službu.

Požičiavanie bicyklov a iných športových pomôcok

V UPaC máme päť trackingových bicyklov, ktoré môžu poslúžiť aj Vám pri spoznávaní krás prírody v okolí nášho mesta, tak isto aj lyže na bežecké a zjazdové lyžovanie.

Sústredenie zo spirituality v akademickom roku 2022/2023

SZS I., II., III. (spiritualita pravdy, dobra a krásy) sa uskutočňujú cez evanjelizačný program, ktorý sa realizuje v priestoroch FZ KU a UPaC. Obsahom evanjelizačného programu sú prednášky, práca v skupinkách, svätá omša, možnosť pristúpiť k sviatosti zmierenia.

Rozpis SZS bude odovzdaný vedúcim katedier počas AR a rovnako je možno ho nájsť na stránke www.upac.sk v Menu - Sústredenia.

Konzultačné hodiny na predmet Sústredenie zo spirituality:

Kancelária UPaC:	Pondelok - Štvrtok	10:00 – 11:30 a 14:00 – 15:00
	Piatok	10:00 – 11:30

Gaudeamus igitur

1. Gaudeamus igitur,
iuvenes dum sumus;
post iucundam iuventutem,
post molestam senectutem
nos habebit humus.

2. Vita nostra brevis est,
brevi finietur;
venit mors velociter,
rapit nos atrociter,
nemini parcetur.

3. Ubi sunt, qui ante nos
in mundo fuere?
Vadite ad superos,
transite ad inferos.
Ubi iam? – Fuere.

4. Vivat academia,
vivant professores,
vivat membrum quodlibet,
vivant membra quaelibet,
semper sint in flore!

Informácie o štúdiu FZ KU 2022/2023

Vydala: Fakulta zdravotníctva Katolíckej univerzity v Ružomberku
Počet strán: 85
Formát: A5
Pripravené: september 2022